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Zujuunwith Zubipuybnnipjut junwjwupnipiniup apnonid £

1. Zwunwnby

1) ghnnujus jud ghnunbjhjuljut juquuljtpynipniubphtt wthwnnyg
ogqunuuugnpsudwt hpwynitupny wdpwugynn nmwpwspubph hwydupldwt tjuqugnij
unpdwnpydubpp (wyunithtn” inpdwnhdubp)” hwdwdwy N 1 hwdEdwsh.

2) Zayuunwtth Zwbpuybnnipjut whnwljut junwjupswljut hhdbwplutph
nhpuy kndwtp, mbophtidwt nt ogurnuugnpédwtin hwtidiyny, husybu twb whnwljwut
ns wnbwnpuwjht juquuljtpuynipnibtbphtt wthwwnnyg oguugnpddw hpwyniipny
wdpugynn mwpwspubph hwpdupluwt tjuqugnyyt tnpdwnhyubpp (wyjunthbn’
unpdwnhydutp)” hwdwdwyu N 2 hwdbJush.

3) hwipwlppwljwt nuypngutphtt wthwwnnyg ogrnugnpédw hpwyniipny
wdpwugynn mwpwsputph hwpdupydwt tuqugniytt unpdwnhyubpp (wyunthbn®
unpdwinpdutp)” hwdwduyt N 3 hwdbJush.

4) hunntl] (odwinuly) hwbipwppwlut nupngubpht, pughwiunip whyh
dwtjunubphl, Epkluwtbph ptwdph b yuwonywinipjut juqduljbpynipniutbpht
wthwinniyg oginugnpédwt hpwyniupny wdpwgynn tnwpwspubph hwodupldwi
wjuqugnijt unpdwnhyubpp (wyunthbn” inpdwnphdutp)” hwdwdwg N 4 hudbEJush.

5) Uhohtt twuttwghnwljwt ntuntdbwlju hwunwwnnipjniutpht (pnjkoutinhi) b
twhitujut dwubwghnwljut (wphtutnnwgnpswjuiy) ntuntdbwlwt
hwuwnwwnnipniiubphtt wmtthwnnyg ogunugnpédw hpwyniupny wdpwugynn
nwpwdpubph huwyupuut tuqugnyy inpdwnhdubpp (wpunthtn
unpdwnpdutp)” hwdwduyt N 5 hwdbJush.

6) pupdpwgny niuntdbwlwi hwunwnnipniuitiphtt wthwwnnyg ogunugnpsdwi
hpuwyniupny wdpwgynn nwpwspubtph hwodupdwt tuqugnyt tnpdwwnhyukpp
(wyunihtinn” tnpdwwnhydutp)” hwdwduwy N 6 hwbJush.



7) stptph b hwodwnwdubph tintu-hunbkptwnubphtt wthwnng ogrnugnpsdwt
hpuwyniupnyd wdpwgynn tnwpwspubph hwodupldwi tququgnyt tnpdwwnhdubpp
(wyunihtinn” tnpdwwnhydutp)” hwdwdwy N 7 hwbJush.

8) dwmutimghunugus duwtjunkphtt withwwnnyg oqunugnpsdw hpwynitipny
wdpugynn mwpwsputph hwpdupydwt tuqugniytt inpdwnhyubpp (wyunithbn®
unpdwnpydutp)” hwdwdw)u N 8 hwtjJwsh:

2. Uwhdwity, np unyt npnodwt dke oqginuugnpédynn hwuljugnipiniuiipt niuk
htunlyw) hdwuwnp’

1) hwoJupluyhtt dwljkptu’ skuph, shunipjut pnpnp ukuptph dwkptutbph
hwiupwgnidwupp’ pugupnipjudp odwinuly uktuptph dwltptuttph.

2) odwinulj ukupkp” ukuph, shtunipjut hwyqupuyhtt dwjbpbund sutkpundws
uklptipp, wyn pynd” Uhowtgpubp, twppwdninpbp, hwunbpdwpwuttp, whgnudubp,
ulninutp, wunhdwbwjwnuljubkp, Jipkjujuwyhtt hnpkp, thpphtt pug wunhgwbp b
ptpwhwppwlukp, husybu twb hudbubpunbthjujwt vuppwynpnidubtph b
guigkph mnunpdwt hwdwp twppwntugws Jipghntyu b uinnpglniyw
wnwpwspubpn.

3) wy] mwpwsputp” unyu inpdwnhyutiph ukuptph juqund subpundws, vwljuy
njju) juquulkpynipjut ptujuint gnpénittnipjut wywhnydw hwdwnp
wihpwdton gnpswntwljut nupwspubp:

3. Unyt npnodwtt 1-ht fEwnny hwunwndws tnwpwspubnh hwsduplught
dwltpbuttph tnpdwuwnhdutpp Bipwlu tu jhpundwh stupkph b ohtinipniuubph
uwthinwpuwhhghkuhly, hwljwhppythwjht, pruwynpdusnipiut, htyybu b
nwpwhwidwb inpdwnhyuyhtt wwhwbotubph junwpdwt wywhnydwdp:

4. Uwhdwtbky, np uniyjt npnodwt 1-ht JEnnyg hwunwngwé inpdwwnhdubpp skt
nwpwdynid yundwdpwljnipwjhtt wmipwnd hntpwpdwt hwminhuwgnn otuptph b
ohtunipjniuttph, hisybu twl dpwlnyph b wipdtunh ninpunh yhnwlwt ny
wnbunpuyhtt juquulbpynipnibaubphtt wthwwnnyg ogunugnpédwt hpwyniupny
wdpugynn mwpwspubph hwydupluwt Jpu’ pugunnipjudp dhotimljupg
dwubwghnuljut fpudrnuljut nupngubph, ginupyiunuut (kpudonnipintl,
wyupwpybuw, jEipyupdbun, punpnt, jhpunujut wpykun) nignusnipjudp
dwuttwghnuljut ntumdtwljut hwuwnwwnnipyniiubph, htyybu twb 7-wdju
Yppnipjudp tpudonwljub pypngubph:

5. Nudp Ynpgpws Swbwsh] Zujwunwth Zwbpuybnnipjut junwupnipjut 2001
pYwjuih hniuhuh 14-h «Mhknwlwt hhdbwplyubphtt mpudwnpyny mupwspukph
hwoqupldwt tnpduwnhyutpp hwunwwnbint dwuhti» N 532 b dughuh 3-h
«Lujuugduyhtt wouwnwipikp hpwljwwgunn pulEpnipniutbphtt wthuwwnnyg
oqunuuugnpsudwt mpudwnpynn nwpwsputnh tnpdwnhyubtpp hwuwnwwnbint dwuhti» N
379 npnonudubpp:

6. Unyju npnonid nidh dbe E dnunid yuwonnuwljwt hpwwwpwldwtp hwenpnnn
optulihg:
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1.1.

w)

)

q)

1)

1.2.

w)

Swpwéph wjuwtnidp

bwhwgéwlntiunpnijnnpuljut

Yuquulbtpynipniuutph ukuptp
Juquulkpynipjut nEjujwupnipjut ukupkp
36.0

Juquuljtpuynipjut
ntjuwydunph wohtmnwubiyuly

Juquuljtpuynipjut
ntudwph byl
woluwtnwubkiyuly

hwdwwnbn pugnibwput
(Ququultpuynipjui

niurgwph b whnuluh
hwidwp)

lhunphpunulgnipjniiubtph
ukiyuly

Uojnwnnwukyuljutp

Jwpnpunnphwbtnht fhg

Uwltptup
(pun. 1)
Ghunwlwu, ghnwwnbjuthjuwljut b

45.0

18.0

24.0

12.0

18.0

0.8

6.0

Owlinpnipjntu

Uhtsh 300 wphuwinnn niukgnn
Juquultpuynipniutbpnid
300-hg wytih wpjawnny
niubkgnn
Juquulbpynipniutbpnid
Uhtisl 300 wphuwinnn ninkgnn
Juquulbpuynipniutbpnid
300-hg wyti h wppawwnny
niubkgnn
Juquulbpuynipniutbpnid
Uhtisl 300 wphuwinnn niikgnn
Juquultpuynipniutbpnid
300-hg wyti h wppawwnny
niubkgnn
Juquultpuynipniutbpnid
Uhtsl 500 wphuwinnn niukgnn

(1 nntinh hudwp) uquulbpym pynibubpnod’ 30

wnknny

hwoquplynid sh tbpunqus
hwwnnil] vwppwynpdwt
nbnunpuwi hwdwp
twhiwnbujws tnwupwsdpp
Uhut ptwjutt b mkuthiuywh



wonwnwubkiyuljubp (1 wohuwwnnnh  ghninipnitibph ghnuyut
hwudwp) Juquultpuynipniutbpnid

p) qhniwulul wonunnnh 4.0 Uhuytt hwuwpuwjuljut
w fuwnwubkiyuly (1 wpluwwinnnh  ghunmpniuubph ghnwljub
hulwnp) Juquuljtpynipntutbpnid
¢ [Lwfuwgdnnh 6.0 uhuyh
w fuwnwubkiyuly (1 bwhiwgdnnh  wwgswljniunpniljnnpuljui
huilwnp) Yuquulbpynipmniaubpnid
1.3. Dwpwnnquljwb ukbpbp (wy 4.0
pYniud” hwpduwwhnipnil, (1 wpluwwnnnh
pwipuiniqupnipjntl, hulwp)
wnpunwunpuljul,
Ubkphiwgpuljut, pinhwunip
pwdhuutp)
1.4, Qhnunbkuthjulub
towhwlnipjut ukuptp
1.4.1.ynudtpkig nuhih4
w) | nuhjhg 0.6 Uhtisl 300 wphuwinnn niikgnn
(qpujuny  Yuquwlbpuynipniaibpoud
Juwhwynpdws 1
wntnh hudwnp)
0.7 1 hun 200 inknny, 300-600

(wnwtg gpuwihwopiwinnn niikgnn
1 wknh hwdwp) Yuquwlbpynpmniaibpnud
p) muwhih&ht Yhg twiwupuh 0.6 1 hwwn 350 inknny, 600-hg wykih
(quhihdnd 1 wiohawinnn niikgnny
wbnh hudwp)  Juquulbpynipniaibpnud”

q) muwhih&ht Yhg qnyph b 0.03 1 hwwn 500 nknny
Jwhnyph ywhbtuwn (quhihdnud 1
wntnh hudwnp)

1.4.2.Qpunuput
w) pupkpguupwh 3.0 Uhtisk 300 wpluwnnn niikgnn
(1 pptipgnnh  uquulbpympynibubpnd 40
hulwp) wnkn, 300-600 wpuwnny

niubkgnn
Juquulykpuynipniiikpnod 60
k1), 600-hg wykjh wojuwnnn
niubkgnn
Luquulbpunipymibitpnid’ 90
wnkn



P) gqpuuyuhng

q) qpunupwbwywp

1) qrulijutnipjub pugniund b
hwudunid

k) Juuwng

¢) Juquupupului b
JEpuljubqudwt
wonwnwtipubinh tmupwusdp

b) uwyuwuwplnn wudtwluquh
wununwubkyuy

1.4.3. Upjuhyd
w) puptpguupwh

p) wbkntjuwnni-pupunupuit

(wyn pynud” EiElnpntughi)
q) thwunwpnptph ywhng

) Uhypndhpdwnupui

k) uywuwplnn widtwlwuquh
wouunwubkyuy

2.5
2.7

4.0

(1 wphwnnh
hwidwp)

5.0

(L wphrunngh
hwdwp)

0.6

18.0

4.0

(L wphrunngh
hwdwp)

3.0

(1 ptiptpgnnh
hwidwp)

0.04
2.0

0.4

0.9

4.0

(1 wphunannh
hwdwp)

1000 uhwnp ghpp
wwhwwunipjut dnunh hwdwp
1000 dhunnp wywpptpughp
wwhwwunipjut dnunh hwdwp

nuptpguupwhh mwpwspnid

1000 vhwynp wwhwwinipju
dnunh hwdwp
50000-200000 wywhywunipjut
dnunh hwdwp

Uhtsh 500 wphuwinnn niukgnn
Luquulbpunt pyniibpnud
24.0pun.u, 500-hg wykih
wpuwnnn nitikgnn
Luquwlbpuyn pymbitpnd’ 36.0
pun.U

100 pupin yuwhwywinipjuh
hwdwp

1000 vhwynp yuwhwywtnipjuh
dnunh hwdwp
twhwgdwlntunnpnijnnpuljut
Juquulbpuympynibbbpoud
1000 Uhwynp utnnwinupwn swthh
qowgpujut phpp
wwhwwunipjut dnunh hwdwp
100 nunith ujujunwljujhte
Upypndphpitph wwhywbmpjub
hwdwp



1.5.

)

q)

1)

1.6.

1.7.

1.8.

)

1.9.

Pnipbwn
Lupwupuwh b ubiinh 1.48 Suowupwhmy nkntph pwbwlp
puofudwtt gnunh (Awpwupwhnud 1 hwpyuplynid £
wtnh hudwp)  uquulbpynipyui
wohuwwinnnubph punhwtnip pyh
20%-h suthny
hunhwtinguyhti ukiptip 1.0 dwowupwhnid 12-hg wykh

(&wpwupwhnid 1 inkintph nhypnid,
wtnh hudwp)  jmipupwitisynip hwnpn knh
hwdwp 0.43 pun.d.
uywuwnpuwb uklipkp 0.45 Suwowupwhnid 12-hg wykh
(&wpwupwhnid 1 inkintph nhypnid,
wtnh hwdwn) jnipupwisjnip hwenpn nknh
hudwp 0.32 pun..
Upbtpph punniudwi b 0.33 dwowupwhnid 12-hg wykh
wwhbunwynpdwh ukbpkp | (Ewpwupwhnud 1hnknkph nhwpnid,
wtnh hadwp)  jmipupwitisynip hwenpn knh
hwdwp 0.25 pun. .

Uyuuwplnn whdbwuquh 8.0
ukiyuly
Pdoljuljuitt oginmi pyul Y 12.0 Uhtist 150 wpluwnnn niikgnn
Juquultpuynipniutbpnid
18.0 150-hg wth wphuwnnng
niubkgnn
Juquultpuynipniutbpnid
NMwhbuwnukp
PRI 18.0 Uhtisk 500 wpluwnnn niikgnn
Juquultpuynipniutbpnid
24.0 500-hg wykih wpluwnng
niubkgnn
Juquulbpuynipniutbpnid
gphuwljut whwnnypukph b 12.0x2 Uhtisl 300 wphuwinnn ninkgnn
gnijph Juquulbpuynipniutbpnid
18.0x2 300-hg wyth wpluwnng
niubkgnn
Juquulbpuynipniutbpnid
Uwtthwtignyygubp puwn unpdbph b 45 mpudwpnnt hwdwp' 1

hwunwljugduwjhtt qniqupuwiwlnip. 1 whuntwup b
nisdwt 1 1Jugunpul, 30 jutwg



hwdwp' 1 gmqupubalnip bl

[Jugupul, puyg ny yujwu 1
qniqupuwbwynip b 1 jJugupuie

wpiwnnnutph pihg wtwhu
1.10. Uy mupusplbp b odwlinul] puwn hhdbwynpuwi gnpswnbulyui, wyn pynod
ukiptip punupwghttpnh uywuwpdwt htn juwydws,
htsytu bl hwnwljugswght

wnwbdtwhwwnlnipjniiubnhtt b mEnunpyng
uwuppwynpnidutph nkhtninghwljuh
wwhwbetphtt b punipwqpkphte

hwdwyunuwupuiwh
2. b pnudt unyt hwybpjush
1.1-pn Gupwltwnhg 1.10-py
Lupulinnn] vwhdwbdwsé
ukliptiph’
2.1. Qhrnwhbinwgninujui
Juquuljtpunipniuttph
ukiptinh Juqunid tkpunynid
Ll il
2.1.1.Ahwfunphpgh 0.8
hunphpnuljgnipiniubph (1 wknh hwdwp)
nuh|h&
2.1.2. Lumputitikp 2.0 Uhlslt 300 wphuwinnn niukgnn
(gpuutnuiiny 1 huquulkpynipmiaibpnod’ 1
wknh hudwp)  uwpuib 30 nknny,
300-hg wyti h wppawwnny
niubkgnn
Luquulbpympynibbbpod’ 2
juwpuwt 30 mknny
2.1.3. Lwpnpuinnphwiitp Uhwyt piwut b nkuthjuljub
qhwnnipiniutbph ghnujut
Juquulbpuynipniutbpnid
w) phuhuwygh, dhahluyh, 12.0 (wpnpunnnphwibitph fuqdi
JEbuwpwinipjut (lupnpunnphuwih plnpnid E pun ndyuyg
Jwpnpuwnnphwtbp, 1 wpuwwnnnh  ghnwlui juquuljbpynipyui
nunhnwljnhy Wnipbph hkn hwuwp) ninnyudnipjut
wouwwnknt hwdwp
twpiwnbtuws ukuphp,
phuhwljub b

wnbkhtninghuljut



1)

2.2.

1)

q)

1)

k)

qQ)

L)

n

ynbywpwnnpulwb uktpkp
Uhipnytpniswljut

6.0

1 wpluwinnnh
hwidwp)

‘Lwjumgdwljntunpniljinnpuljui
Yuquwlybkpynipyniiutph ukuptph juqunid

ubkpwunynid kb bulb

g uwynp Swpunwpughnh
wouunwubkyuy
twhiwgqduwyht juphtin

gpniunttph htlnwgnundwt b
wuwhbunwynpdwb ukiyuly

hudtubpuwbpypuputulut b

gtnniqhwljwt wppwjwadph
uklyuy

Ul blnuynpdwt ukyuly

dwtipultpunubph, dnpbkjukph
b wy) gnigunpuljut yniptph
wwhbuwn

Ubwtuhjulu b
wnwnswugnpowlju
wnhbunwungubp

qéwgplph, hwuwnwpnebph
puquugdui b
wuwndkutwhwiudw
dwnwynipjnil (unwliupn
swihh gdwgpufjut phpptnph
hwdwp, wyn pynud nruw b
EEjunpuyundttuhwidw.
géwgptph nuuwynpdui
wnwnpwspukn.

24.0
36.0

54.0

160.0
6.0

(L wphrunng
hwidwp)

36.0
54.0

72.0
6.0

54.0

180.0

280.0

wihpwdtonnipjub nphypnid”

(lwpnpuinnphuyh pun ndjuy ghnwljub

Juquultpuynipjut
ninnyuonipjul

Uhtsl 500 wphuwinnn niukgnn
Juquultpuynipniutbpnid
500-hg wytih wpjawnny
niubkgnn
Juquultpuynipniutbpnid

500-hg wytih wphawnny
niubkgnn
Juquulbpuynipniutbpnid
wnijuqt 24.0 pun.d.

3 duljtinwuynpnnh hwdwp
4 dwljtinuynpnnh hwdwp
S duljtvnwuynpnnh hwdwp

500-hg wdtijh wppawwnny
niubkgnn
Juquultpuynipniutbpnid
Uhtisl 500 wphuwinnn niikgnn
Juquultpuynipniutbpnid
500-hg wytih wppawwnny
niubkgnn
Juquultpuynipniutbpnid
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1.1.

)

q)

LIUUSNR3L LNCUUSPY LB

Swpwsph wtjuwtinidp Uwljiptup Owlnpnipjnil
(pun. 1)

NMEnwlwt jurwjupsuuts hhdtwplukn,

whwnwljub ny wmpbwnpuyhe

Yuquwltpynipjniuukp

Juquulkpynipjut

(Uwpuuh)

ntjuwydwpnipjut ukuptp

Juquultpynipjut 36.0 Uhtisk 100 wojuwinnn niikgnn

(dwpduh) nEjudunph Juquuljtpuynipnituubpnid

wohiwnwukiyuly 45.0 100-300 wpluwinnn niikgnn
Juquultpuynipniutbpnid

54.0 300-hg wykjh woluwnng

niukgnn
Juquultpuynipniutbpnid

Juquuljtpuynipjut 18.0 Uhtish 100 wppuwinnn niibgnn

(lwpduh) nEjudunph Juquuljtpuynipnitutbpnid

nbknuluh 24.0 100-300 wphuwnnn nitikgny

wpluwinwubyuly Juquultpuynipniutbpnud

36.0 300-hg wmytih wpjawwnny

niubkgnn
Juquuljtpuynipniuttpnid

Juquultpynipjut 12.0 100 b wdtjh wpluwwnnn

(wpduh) nEjudunph niukgnn

oquuwljwiitinh, Yuwquulkpynipniaibnnid



nhbtptunutph, dudn

pupunniqupukph b
funphpuljutittph
woluwnwubkiyuljubip
) Juquuibkpynipjut 12.0 Uhtislt 100 wppuwnng nikignn
(lwpduh) nEjudunph Juquultpuynipmniuutpnid
pugnibwpub 18.0 100-300 wipjuwitnnn niikignn
Juquuljtpuynipniuttpnid
24.0 300-hg wmytiih wpjawwnny
niubkgnn
Juquuljtpuynipniuttpnid
k) Juquuwlbpynipjub 12.0 Uhtisk 100 wojuwinnn niikgnn
(wpduh) nEjudunph Juquultpuynipmniattpnid
nbknuljuh punnibwput 18.0 100-hg wkih wphawinnn
niubkgnn
Juquultpuynipniutbpnid
1.2. Uphwnwubiyuljukp 4.0 wouwinnnhtt wpwtidht
(1 wpiwwnnnh  wownwukiyuly
hwlwnp) npudwnpbnt phypnid 9.0
pwn.U. (hwoduplynid sh
ubpwndwsé hwwnnly
uwuppwynpiwt mEnunpduwi
hwdwp twhrwnbudws
nwpwsppn)

1.3. Ghnuunbpijunjuljut HYwtulnipjut ukipkp
1.3.1.Unudpbtpkg npuhhg
w) muhihg 0.8 Uhtisk 300 woluwnnn niikgnn
(qpuafjuyny Juquukpynipnibttpnud 1
Juhwynpyws 1 wntnh huin 200 nbnnd,
hwlwp) 300-600 wpuwnnn niikgnn
0.7 Juquulbtpynipmniuubpnud 1
(wpwg gpuijuith 1 hwn 350 inknnd,
wnbnh hudup) 600-hg wyt h woluwmnng
niubkgnn
Juquultpynipmniuubpnud” 1
hwwn 500 nnknny
p) twhiwupwh 0.6 nuhjh&ht Yhg
(quihjh&nid 1 inkinh
hwidwn)



q) qniph b juhnijph
wwhbuwn

1.3.2.unphppyuignipjniibph
nuh|h&

1.3.3. q-pun}u]puﬂl
w) puptpguupwh

P) qpuuuhng

q) gqpunupwbwywp

) gpujunipjul
punniunud b hwudtunid

k) Juuwng

1.3.4.Upjuhy
w) puptpguupwh

0.03
(quihjh&nid 1 nkinh
hwidwn)

0.9
(quhjh&nid 1 mbnh
hudwp)

3.0
(1 mtnh hwdwp)

2.5

2.7

4.0

(1 wohwwnnnh
hudwp)

5.0

(1 wphrwnngh
hudwp)

0.6

3.0

nuwhih&ht Yhg

nuh{h&h tmupwsdpp
hwojunplynud k
Juquultpuynipyut (lupdih)
wofuuwinnn ubph punhwtnip
pih 30%-h swthng]

Juquuljtpunipyut 100
woluwinnnh hwdwp 1 nkn
1000 uhwnp ghpp
wwhywunipjut $nunh
hwdwp

1000 vhwnp wyupplpwughp
wwhywunipjut $nunh
hwdwp

Uhtish 100 wppuwinnn niibgnn
Juquultpuynipmniuubpnud
lwppawinnn, 100-300
wpuwnnn nitikgnn
Juquultpynipmniuubpnud” 2
wpuwwnng, 300-hg wykjh
wpuwwnnn nitikgnn
Juquultpuynipmniautpnud” 3
wpuwnng

Cuptpguwupwhh nwpwspnid

1000 dhwynp quwhywinipw
dnunh hwdwp

Uhtish 100 wppuwinnn niibgnn

(1 pptipgnnh hwdwp) fuquulbpynt pjncbkpnd”

26.0 puin.u, 100-300 wpjuwinny
niubkgnn
Juquultpuynipmniuubpnud
36.0 puin.u, 300-hg wykih
wpuwwnnn nitikgnn
Jugquultpynipmnibtbpnud



1)

q)

1)

k)

1.4.

)

q)

1)

1.5.

)

nbknkjunni-pupunupu

(uyny pifnud
L Eyunpntwht)

thwunwpnpbph yuwhng

Uphpndppiwnwpub

uywuwnplnn
whduwljuquh
wununwubkiyuy

Pnipbwn
Swpwupuwh b utiinh

puwphudwt gninh

hunhwtinguyhti ukiptip

uyuwuwpdwb ukupkp

Uptpph pugnitdw b
wwhbunwynpdwi
uktptp

0.04

2.0

0.9

4.0

(1 wohwwnnnh
hudwp)

1.48
(fwpwupwhmd 1
wntnh hwdwp)

1.0
(wpwupwhnid 1
wnbinh hwdwnp)

0.45
(fwpwupwhmu 1
wnbnh hwdwnp)

0.33
(fwpwupwhmu 1
wnbinh hwdwnp)

Stuuhjujut vywuwpyuwh ukuptp

JEpuwtinpnguwt
wnhbunwing

gphuwljwut whwnnypubph,

gnyph b Juhnijph

36.0

54.0

12.0x2

54.0 puin.,
100 pupnn wwhwywtnipjut
hwdwp

1000 Uhuynp wwhuwywnipju
dnunh hwdwp

100 nunith ujuyjwnwljuyhe
uphpndprdtph
wwhywiunipjut hwdwp
hwpquwplynid sh tbpunqus
huwwnntl] uvwppuwynpdut
nbnunpdwt hwdwp
twhwnbtujws tnwpwusdpp

Swowupwhnid mbnkph
pwwlp punnitynud £
Juquuljtpuynipjut
wpfuwwnnnubkph punhwinip
pyh 20%-h suthny
Swowupwhnid 12-hg wmydkh
tunwwnbnbph nwpnid,
jnipupwtiginip hwonprn inknh
hwidwp 0.43 pun..
Swowupwhnid 12-hg wytkih
tunwwnbnbph nhypnud,
jnipupwtiginip hwonprn inknh
hwdwp 0.32 pun..
Swowupwhnid 12-hg wydkih
tunwwnbnbph nwpnid,
jnipupwtiginip hwenprn inknh
hwdwp 0.25 pun..

Uhtish 300 wppuwinnn niikgnn
Juquultpuynipniutbpnud
300-hg wytiih wpjawwnny
niukgnn
Juquuljtpuynipniuttpnid
Uhtish 300 wppuwinnn niikgnn
Juquuljtpunipniuttpnid



wwhbunukp 18.0x2

24.0x2
¢ prpwpwihnih Wywliul 24.0
b hwpbkpuynpdwt uktp
1.6. NMuwngbhwhwidwh 6.0
dwnwynipinil (1 wpluwwnnnh
hudwp)
1.7. Rdrjuljut oguinipjule 12.0
Ewn
18.0
1.8. [Uwtthwtgnigutp puwnr unpubph b
hwunwljugduwjht
nisdwt

2. Upjuhyukp (npybu hiptinipnijt gnpénn
Juquultpunipenii)

w) wpjuhyuwuwhngutp 2.0
p) npupkpguupwhubp 5.0
(1 puptipgnnh hwdwnp)
q) gnigwhwintuwht upwh 70.0
1) |wpnpunnphubtp 7.0
(1 wphouannh
hudwp)

k) whnwhwidwh ukiyuly 16.0

300-600 wiphuwinnn niutignn
Juquultpuynipniutbpnid
600-hg wytjh wpjuwnny
niukgnn
Juquultpuynipniutbpnid
600-hg wytjh wpjawwnny
niukgnn
Juquuljtpuynipniuttpnid

Uhtish 100 wppuwinnn niibgnn
Juquultpuynipniutbpnid
100-hg wy k] wphuwinnn
niukgnn
Juquuljtpuynipniutbpnud

45 mnuuwpnnt hwdwp’

1 qgniqupubiwlyntp, 1 whuntwp
L 1 jJugupul,

30 Jubwug hwdwp

1 gniqupuiulntp b 1
[{wgupui, puyg ny yulfjuu’ 1
qniqupuwbwlnip b 1
Jugupwt wpjpwwnnnubkph
Pyhg wluiju

woluwinnnubph pyupwtiwlj
pupniuynid £ 22 qupswytnh
npnodwdp hwunwn]ws
wofuwnnnubph wnwybjwugnyt
pyuputiulhl
hwdwyunuwupuwb

1000 Uhunp wwhuwwtdw
dnunh hwdwp

1 gnigunpnipjut hwdwp

1 wojpwwnny dbkphuuwgh hwdwp



q) Yhunnwhihg

bE) wohiunwubkiyuly

p) dhypndhplunwput

3. Uy mnupwspubp b
odwinulj ukuphkp

1.0
(1
Jhtunntunidtwuhpnnh

hudwp)

6.0
(1 woluwnannh

hwidwn)

0.9 100 nnnith ujujupwluht

Uhlpndhiutph
wwhywinipjut hwdwp

pun hhttun]npuwl' gnpswniulul, wyy punid’
punupuwghtbph uyuwuwpldwi hbn juwdws,
husybu twl hunwljugswjht
wnwbdtwhwwnlnipnitiubpht b wknunpynn
uwppuwynpnidubph mbkjutninghwljut ywuwhwbhetph
L punipwgpbphtt hwdwywwnwuiwh

4. ULy pughwinip oktipnid vh puth juquulpynipinibiph (Wwpdhittph)
nknuljuyduh nhupnid unyg hundbpjwsh 1.3-pn Yhnh «w» b «q» Eipuljintpny,
1.4-pn Yhnh «u» b «g» Bupwlbnbpny, hyytu twb 1.6-pn b 1.7-py YEnkpny
uwhdwigwé ukuptpp Jud nputg vh dwup Jupnn Gu ogunugnpsyt] wyy
Juquulkpynipniuubph (lwpdhuttph) Ynndhg hwdwnbn hwpdupluyght hhup
npunniutiny tpuwsd ukiptinhg ogunynn wopiwwnnnubph ptinhwinip pywupwtwlp:

Zujwunwih Zwipuy bnnipjui
junwyjwpnipjut wpiwwnuljuqdh

nEjwjup-twpwpup

U. @nihniqqut

Zunud N 3
2Z junujwpmpjub 2007 pjuljwbh
nhjunbdpkph 13-h N 1490-U npnodwi

20uuulreuyuL H*Mras8uvelrbu UuzUSNk38 OGSURNOUUL
bPLUYANRLLNY UUCUSYINN, SULUOLULED ZUTYUTUTUL LI ULQUENR3L

vnrousprquert

YA Swipwéph wtjutinidp Uwljiptup Owlnpnipinil

1. Munudtwjub dwu
1.1, 1-ht quuwpul

(pun.l)



1)

q)

1.2.

1)

q)

k)

1.3.

19)

q)

1.4.

nuuwpui-fuwunuubiyul

hwtiqunh ukiyuly

nkljpkughw

Swppwlwi nupngh (2-4-pn)

nuuwpwbibp

nuuwpwl (wpwdht pdpuyhte

wwpwuuniuptbph

htwpwynpnipjudp)

Atnph wpluunwiph,

Unpbjuynpdwt, mbluuhjujut

uwnuhputph b hhpwnwlub

wpybunh ukyuy
hwdwyhinwith puuwubiguly

tplupopyu padpkiph hundwp

nkljpkughw

Ubkpnnujut juphtbwn-
niunigswiing

3.0
(1 wwlpuh
hwidwn)
25
(1 wpwlpuh
hwidwn)
1.0
(1 wpwlbpunh
hudwp)

3.0
(1 wwlpuh
hudwp)
3.6
(1 wpwlbpunh
hudwp)

5.0
(1 wpwlbpunh
hwidwn)
1.6
(1 wpwlbpunh
hudwp)
40.0

Uhght nuypngh nuuwput-fuphitnubp

( 5-9-py nwuwpwutp)
nuuupwi-niuntdbwljub

Juphubwn

nuuwpub-juphbn
withwnwluh
wupwwuniipubph hwdwp

nklpkughw

Udwg nupngh ntunidbwljue
Juphubtwnutp (10-12-py
nuwuwnpwitkn), thoht b wmjwg

2.0-2.5
(1 wwlpuh
hwidwn)
25
(1 wpwlbpunh
hudwp)
1.6
(1 wpwlpuh
hwidwn)

nuuwywinnuip

Yuquultpuyynud £ ppwnbtph
Jugquuljbpydw duny

nwppulul nupngh
Juqunid twhiwwnbuynid 1
nuuwukiyul

nuuwubijulh puluquip
12 mpowljipn



o

P

q)

1)

k)

q)

2.1.

19)

q)

1)

k)

nunpngh dwutwghnwugyué
Juphubwntbp

punhwtnip mkuwljub

ninnyuonipjull nuuwpwi-
Juphubwntbp

bhqhluyh, phuhugh,
puwghwnnipyui

niuntdttwljutt juphtbnubp

ownnwp (kqniukph Juphtbwn

hunfwlwpgsuyhtt b hwphy
utjuuhush uphttn

ujupsnipju b gbwgqpnipjut
Juphubwn

nkljpkughw

2.5

(1 wwlpuh
hwidwn)

3.5

(1 wpwlbpun]
hudwp)
35
(1 wwlpuh
hudwp)
6.0
(1 wpwlbpunh
hwidwn)
6.0
(1 wpwlbpunh
hudwp)
1.6
(1 wpwlpuh
hwidwn)

Nuniduwjut dwuh gnpdbwntiwljut uktptph

hunidp

Jupswlub bywhwlnipjut
ubkiiptip

wnbonkuh Juphubn
niuntdbwnuunhwpuljswuljub
gony muonkuh mbknulwih
Juphutwn
wpununuuwpuuub b
wnpununypnguljub
wphiunnuipiph Juquulpugsh
Juphubwn

Jupswnunbuwljub gény
wnbonkuh mbEnuljuh Juphubwn
qpuukyuy

25.0
10.0

12.0

10.0

12.0

Sthuthjujut vyuuwpydwt uktpkp b

uwthwtignyygubp
nbkhthjuyut wtdutwlugquh

12.0



19)
q)

1)

1)

q)

1)

k)

qQ)

ubiiyuly

hwjwpwpuph gnyph uklyuy 8.0

wowlkpunkph vwthwgnygkp pun inputph b 1 qgniqupubulnip 20

hwwnwljugduwjhtt wnohljutiph hwdwnp, 1
nddwt JJugupul 30 wnehlutph

hwdwp
1 gqniqupubiwynip b 1
ugupub 30 mqubkph
hwdwp, 1 ywhuniwp 60

nnuubkph hwdwp
widuwjuquh vmtthwiugnygutp | puwn tnpdtph b | 1 gniqupubimynup b 1
huwwnwuljugduht Jugupuu

nddwt
Pniduljut tpwtwlnipjub ukiipkp
pdoyh Juphtbtn 21.0
pniddhowdnnipjniuibnh 16.0
(wypngtnnipuyhty) uktyul
wwnwdtwpniydh fuphtubwn 12.0
Stjuuninghwubnph ntuntdbwuhpdw ukupbkp
(wolumwnwiiph nrunignid)
Uknunuuswldub 5.0-7.0 wphbunwingh puljuqup
wnkjutininghwkph (1 wpwltpunh 12 wpwlkpin
niuntdbwuhpdw hwidwn)
wnphbunwungubp
thuyunudouljdub 5.0-7.0
wnkfutinjnghwltph (L woulbpuah
niuntdbwuhpdute hwidwn)
wnphtunwungubp
gnpdywsdpubiph Uowljdwt b 6.0-8.0
nkjutninghwutph (1 wowljkpinh
niuntdbwuhpdwi hwwnp)
wphbunwungubp
lnhwpwpwlwi juphtbun 4.5

(L wpwljptnh

hwidwn)
punhnkEynpntihjugh b 9.0
HEyunpunbuthjuljuh (1 mpwljpinh
uwppwynpnidibph uphbn hwdwip)
niunighs-Jupybntbph ukbyuly 18.0



L)

)

19)
q)
1)

)

hnudph, Wnipkph b wwnpwunh 24.0

wpunwunpuiph ywhbuwn
Stntjunjuljut tywhwlnipjut uktpkp
qpunupub-nbnEjundujut 24 nuptpguupwhnid mkntph
Ykinpnt nhpbpkgus (1 puptpgnnh  pwbwlp phnminjnud k
gnuhubpny, wyn pynid’ hundwp) wowl kpnubph punhwunip
nuptpguupwh, yuhwywinipju pYh 10%-h hwyquplny
bl
5-12 quuwpwbkph 6.0
niunigswing-ukpnnuljut (1 niumgsh
Juphtutnn hmtiquinh gnuint htin hulwnp)
dhwuht
Zmunhumpiniuubph nuhih&h ukuptp
hwinhuwupwh 0.7 hwinhuwupwhnid nknkph
(1 pwbwljt pinniynid £
hwinhuwnbnh oy kpintikph pighwiing
hwdwp) — pyh wotiwql 60%-h
hwpywplny, ntunighsubkiph
hwdwp twhiwwnbtuyny
wnbntph pwuwlp npnoynid &
1 nuuwpwiht’ 2 ntunighy
hwpquplny
qnyph ywhbuwn 12.0
nhpuwuwbwjuh ukyulukp 18.0
nkthjuubh §Eunpnt 48.0 nwinhnhwbgnyg,
hwunnppujupulul,
uwppwynpnidbph
JbEpwinpngquwit ukup
uwthwtignyygubp npuwn unpdbph b 1 gniqupubtiwlnp, 1
hwunwljugduyhtt (yugupwi b 2 whuntwp’
nddwt 100 nnutubkph hwdwp, 1
qniqupubwlnup b 1
[Jugupub 50 wnghljutph
hwdwp
Upnunuuwpwiwub pdpwljught hudpnid wyupwwnnukph
wwpwuUniuputph ukbpbkp hwoywpluht phyp 12
wowljpn
Jhpwpwlwl wpytunh, 60.0

tnwdonnipiut, nmkluthjulut



1)
q)

1)
k)

10.
10.1.

10.2

19)

q)

Unpbjuynpuuly,
nruwtljupswljut, yuwnwth
puwubtinh

niunighsubph ukyuy

18.0

Uwpquunnnowpupulju bpwbwlnipjut ukupkp

. Munidbudwupquijut

nputhjh&utp
dupquljut nuhihd

hpwhwtiqhs-dwpgsh ubkiyuly
dwupquljut gnijph yuwhbkuwn
hwwpwpwph gnijph ukyyuly
hwunkpdwpuukp,
uwthwtignyygubp

Lwowpui

Swowupuwh ubinh pushitwi
Ewnny

hunhwinguijhtt uktiptip

uyuwuwpiwu ukupbkp

Uptpph pugnitdwu b
wuwhbunwynpdwt ukupkp

Jugupwubp

288.0 dwupquljut nuhjh&h
(12.0ux24.00.)  hwwnwlh dwykpkup” 1
wowljkpnht ny wwulwu 1.4
pun.U.
10.0
16.0
4.0

puwn inpubtph b 2 gniqupuiwlnip, 2
huwwnwljugdwjht [Jugupub b 2 guigninupui
nddwt

1.0 Swowupwhnid mbnbkph
(dwpwupwhnid 1 puwwljt piynitynid k£
wnknh hudwnp) wowlkpnubnh,
dwljujupdutph b
Jupswljut wojawwnnnubkph
nunhwtnip pyh 50%-h
hwquplny
0.77 Swowupwhnid 100-hg wykh
(&wpwupwhnid 1 inkntph nhugpnd,
ntnh hwdwp) jnipupwbsjnip hwenpny
wnbnh hwdwn’ 0.42 puin.u.
0.44 Suwpowupwhnid 100-hg wykh
(Awpwupwhnid 1 inkntph nhupnid,
wtnh hwdwp) nipupwiisjnip hwenpy
ntnh hwdwp' 0.3 pun.d.
04 Suwpowupwhnid 100-hg wykh
(dwpwupwhnid 1inknkph nhupnid,
wtnh hwdwp) jnipupwbsjnip hwenpy
nbknh hudwp' 0.3 pun.d.
puwnn inpubph bt Ewpwupwhnid
hwwnwljugduwiht intpwpwsinin 30 mknh



10.3.

11.

11.1.

11.2.

11.3.

11.4.

11.5.

11.6.

Zwunbkpdwpuubp b

uwithwiignygitp’ &wowpuih

wohuwwnnnubph hwdwp

Uhotmjung dwutiwmghnuljwi tpudonwmljut

nupngukp
Niunidtiwljuts Twu

Niunidbwlwt dwuh

gnpdwntwlub ukuptnh funudp

Uthwnwuljut

wwpwwuniupubph
nuuwuklyulubkp

Tudpujhtt uwpwuuniupubtph
ubkiiptip

Sthithjuljut vywuwpyuw
utiiptin b vwuthwgnygubp

Pniduljut bywbwlnipju
ukptp

(1 wowljkpuwh

hwdwp 1 pJugupub

npuwn unpdbph b 1 gniqupubtiwlnup, 1
hwwnwljugduwyhtt jyugupwi b 1 gignin

ukiptnh jpuljuqup b
dwlbpbutipt punniaynud
Ll pun uny hwdbJush 1-
ht jEnny uvwhdwiugws
unpubtph

utiiptinh jpujuqup b
dwljipkutitpt pugnitynid
Ll pun uny hwdbJwsh 2-
nn JtEwnny vwhdwitdus
unputnh

ukiptnh jpuljuqup b
dwlbpbuttpt punniaynud
Lt pun wowlkpnubtph pyh
b ntuntdtwljwt dSpwugpkph
tngywiudpwihl, unjdtighnih
. dwubwghunwljut
ninnyuoénipinil niikgnn
hudpuyhtt upwuyUniupubph
hwdwp twhiwnbudus wyp
ukiptnh jpuljuqup b
dwljipkutitipt pugnitynd
Lt pun wowlkpnutnh pyh
b ntuntdtwljwt dpwugpkph
utiiptinh jpujuqup b
dwljipkutitipt pugnitynd
tt pun unyt hwybdwsh 3-
nn JtEwnny vwhdwitdus
unputph

ukiptnh jpuljuqup b
dwltpbuttpt punniaynud
Ll pun uny hwybJwsh 4-
nn jEnnyg vwhdwtdws
unpubtph



11.7. Stntjunyuljub tywbwlnipjub ukipkp

11.8. Zwlnhunipnibibph nuhih&h ukipbp

utiiptinh jpujuqup b
dwlbpbuttpt punniaynud
Et pun unyt hwybydwsh 6-
nn JtEwnny vwhdwitdus
unpubtph

1) ukuptph jpuyuqup b
dwljipkutitipt pugnitynd
Ll pun uny hwybJwsh 7-
nn jEnnyg vwhdwtdws
unpdbph.

2) hwmunhuwupwhnid
wnbknbtph pwbtwlj
nunniiynid £ wowjipintph
b ntumighsutiph punhwinip
pYh 80%-h hwudwp

11.9. Uwpquupnpoupupulut bywbwlnipjut uktptp uktiptph jpujuqup b

12, Mupupybunh vhotwjupg dwubughnwlub
niuntdttujutt hwuwnwwnnipinii

dwljipkutitipt pugnitynid
Et pun uny hwybJwsh 4-
nn JtEwnny vwhdwtdws
unputph

ukiptnh jpuljuqup b
dwljipkutitipt pugnitynd
Lt pun unyt hwybJush 10-
nn fEnnyg vwhdwtdws
unpubtph

utiiptinh jpujuqup b
dwltpbuttpt punniaynud
Ll pun unyt hwdbJush 11
Ytwnh11.1.11.2 1 11.5-11.10
Lupwljtntpny vwhdwidws
unputph: Uwutwghunwljut
ninnyuoénipinil niikgnn
hudpuyghtt b wmthwnwljuu
wupwwuniupubph hwdwp
twhiwnbugws wy) ukupkph
Ipwiuqup b dwljipkutbp
npunniiynid B pun
wowlkpnttph pih
niunidbwljwt Spugnpbph b
unijt hwdtJus 14-nn



13. Bpwdrnwluh nupngutp (7-wdjw)
13.1.

13.2.

13.3.

13.4.

13.5.

13.6.

Nbhuntdbwlwt dwuh

gnpéwnuwljut ukupbph junidp

Uthwnwuljut

wwpwuuniuptbph
nuuwuklyulubkp

Tudpwjhtt uwpwuuniuputph
ukptp

Sthuthjuljut vyuuwpdut
ukiiptip b vwthwqnygubp

Stntjundulut tywbwlnipjut

ubkiiptip

Zwunhunipyniuttph nuhihgh
ukptp

24.0-36.0

6.0-8.0
(1 wpwlbpunh
hwidwn)

Jtwnny vwhdwtjws
hhutwynpdwi

ukiiptinh jpujuqup b
dwltpbuttpt punniaynud
Ll pun uny hwdbJwsh 2-
nn JtEwnny vwhdwitdws
unpubtph

ukiptnh jpuljuqup b
dwljipkutitipt pugnitynid
Lt pun wpowlkpnutnh pyh
b ntuntdtwljwt dpwugpkph
tngywiudpwihl, unjdtighnih
b dwutwghunulju
ninnyuoénipinil niikgnn
hdpuyhtt upwuyUniupubph
hwdwp twhiwnbudus wyp
ukiiptinh jpujuqup b
dwljipkutitipt pugnitynid
Lt pun wpowlkpnutnh pyh
b ntumdtwljwt dpwgpkph
ukiptnh jpuljuqup b
dwltpbuttpt punniaynud
Et pun unyt hwybdwsh 3-
nn JtEwnny vwhdwitdus
unpubtph

utiiptinh jpujuqup b
dwljipkutitipt pugnitynd
Lt pun uny hwybwsh 6-
nn JtEwnny vwhdwitdws
unputnh

1) ukuptnh jpuyuqup b
dwltpbuttpt punniaynud
tt pun uny hwybdwsh 7-
nn fEnnyg vwhdwtdws
unpubph.

2) hwunhuwupwhnid
wnbntph pwtwlu
npunniuynid £ wowljkpnitkph
L nrunighstiinh ninhwbnin



pYh 80%-h hudwp

13.7. Pmdkun
w) wpwupwh b utiinh pwshudwh 1.0 Suwowupwhnmu nknkph
gnunp (Awpuupuhnd 1 pwtuyp hwoqupyynid k
wbknh hwdwpn)  wowlkpuinttph b
niunighsubph punhwtnip
pUh 50%-h hwudwp
p) unhwinguyht ukuptp 0.65
(wpwupwhnid 1
wnbinh hwdwnp)
q) Uptpph pugniadwt b 0.33
wuwhbunwynpdwt ukupkp (Cwpwupwhm 1
wnbinh hwdwnp)
14. Uy mupwéspubip b odwbiguly pun hhdbwynpuwh' gnpsunbuljui b
ubkiiptip hunwljugduyht
wnwbdtwhwwnlnipjniiubph, husybu btub
nbnunpynn

uwppwynpnidubph mmbktninghwljut b
punipwugnbphtt hwdwyuwunwuuwh

Zujwunwih Zwipuy bnnipjub

junwyjwpnipjut wpiwwnuljuquh

nEjuyjup-twpwpup U. Fnihniqquil
Zunfud N 4

22 ywnunjupmpjut 2007 pluljuith
nhjunbdphkph 13-h N 1490-U npnodwi

2USNhY (OdULTUY) 2ZULMUUlr eUuUL YN rN8LErhy, CLrZULNRC Shb
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Zlz Swpwoéph wtjuwiinidp Uwltpbup Owlinpnipintl
(pun. U.)
1. Mumdtwjut yuu
1.1 Ywuwputibtp 2.0
(1 wpwlpnh
hwidwn)

1.2 Munudbwjut Juphubntp
w) (kqyh b gpujutinipjuly, otnwup 2.5
1Egniutinh, wuwnunipul, (1 wmpwltpinp



wpjuwphwgpnipjul,
dUwpbdwwnhljugh

p) hudwlupgsught b hutpihy
nkuthlugh

q) (wpnpuwwunnphw Juphubnubpht
Uhg
1) $hqhluyh, phuhuygh,

wuwnnughwnnipjul,
puwghwunipjut
jwpnpunnphwibp

k) (upnpubitnwljut ukiyuy
Jupnpunnphwitpht Yhg

hwidwn)

3.6

(1 wpwlpuh
hwidwn)

16.0
3.0

(1 wpwlpuh
hwidwn)

16.0

2. ~dpuwjht wwpwwuniupbph ukbpkp

w) kplyupopjw pudpkph
wuwpwwuniupukph (2-4-ny
nuuwpwibkph wowlkpinutph
hwdwp)

p) nkhuhjulwut dnpbjuynpdwt

q¢) wuwwnwih phwukph

1) [ujupsmput b putnwulh
uwnninhw

k) wwph b puntpulut wupdtunh
uwnninhw

q) Yhundnunnjupnpuinnphw

2.0
(1 wpwlbpunh
hudwp)

4.5
(1 wpwlpuh
hwidwn)
3.6
(1 wpwlbpunh
hudwp)
3.6
(1 wpwlpuh
hwidwn)
3.7
(1 wpwlbpunh
hudwp)
2.7
(1 wpwlpuh
hwidwn)

3. Upjuwwnwiph ntunigdwt b dwutwghwnwlwi

ynnuunpnodwt ukuphkp

3.1/ Usjuminwtiph ntunigdwt’
wphbunwng (2-4-py
nuuwpwuubph wowltpnubph
hwdwp)

3.2. Uphuwtnwiph ntunigdwt

2.0
(1 wpwlbpunh
hwidwn)

nuuwpwinid
wowljkpunubph punhwinip
pyh 50%-h hwudwp

nuuwpwih puuqdp” 30
wowlkpwn

nuuwpwih jpuiuqup 10
wowljkpwn

nuuwpwih puuqdp’ 20
wowlkpwn

nuuwpwih puljuqup 20
wowljkpwn

nuuwpwbh puljuqup’ 20
wowlpwn

1 nuuwpulh (puljuqdp’ 20
wowljkpwn

twhiwnbtuynid tu



wphbunwungubp (5-hg pwpan
nuuwpwuubph wowltpnubph
hwdwp)

w) UEknwnudouuw

p) thwjnudruljdwi

q) Juph

1) unhwpwpulut

k) hudwlgwué wphtunwing
nbuthjujut woluwnwuputph
hwdwp

3.3 Munigsh (Jupwbwnh) ukbyuy
3.4 Mwhkunubp

w) hnidph b wuwwnpwuwnh
wnpunwunpuuph

F) gniph

4. 'Vhgwukbyulukp

4.5
(1 wpwlpuh
hwidwn)
4.5
(1 wpwlbpunh
hudwp)
3.6
(1 wpwlpuh
hudwp)
2.5
(1 wpwlbpunh
hwidwn)
4.5
(1 wpwlpuh
hudwp)
16.0

16.0

8.0
4.0

(1 tphiugh
hudwp)

4.1. Uwthwlgnygutp ((nipuwpwbgnip | pun tnpdkph b

tlbgwubiyulyhl Yh)

3. qupswlui bywhwlnipjub ukipkp

w) nnuopkuh Juphtubwn

p) nuuntdbwnuwumnhwpulsuju
gony monkuh mbknuljuih
Juphubwn

@) nrunigswung-udkpnpuljut
Juphttn

hwunwljugdught

nsdwt

25.0
10.0

32.0

nuuwpwinid
wowljkpunubph punhwinip
pyh 50%-h hudwp

1-4-pn nuuwpwutkph
wowlhkpunitph hudwp 4-6
wntnuung, 5-phg pupdp
nuuwpwbukph
wowltpnubph hwdwp 2-4
wnknuing

1 gniqupwbwlynip, 1
Jugupwi b 1 gigniqupuit



1) wpuwunuwuwpuiuui b 12.0

wnpununypnguljub
wphiunnuipiph Juquulpugsh
Juphubwn
k) Jupswintiinbuwjut gény 18.0
wnbonkuh mEnuluh Juphubn b
hwoywwywhnipjniu
q) qpuukiyul 12.0
) htppuwywh quunhwpuljh 16.0
ubiiyuly
) wknthjujut whdtwuuquh 12.0
ubiiyuly
p) wudtwluquh vwthwignyg pun unpdtph b 1 gniqupubiwlntp, 2
huwwnuljugsbuyhtt (Jugupui b 1 gugninupub
(nisdwt
6. Uwpquupnnyowpupulub bpwbwlnmpjub ukbpkp
w) nuuntdbwdwpqujub guih hg 288.0 1 npuhjhg 12.0x244.
surhipny]
p) hpwhwigsh ukbyuy 24.0
q) dwpquliui gnyph ywhkuwn 16.0
1) hwunbkpdwpwttp, pun unpdbph b 2 gniqupubiwlntp, 2
uwthwtignyjgukp, hwwnuljugbuyhtt (Jugupul, 2 gugninupud,
gugninupwubp nisdwt 1 gugninupuitht’ 2 inkn
hwtnbpdwpwinid

7. zmbighumpnmbbtph puhjh&h ukbpbp
w) nuhh& 0.7 ntnbph pwbwyp
(1 hwtnhuwwnbnh pipnibgnid undnpnnubkph
hwdwp) punhwtnip pyh wntjuqt
50%-h hwpquwplny

p) pidwub gnyph wwhbuwnibkp 8.0
q) phpuwuwtwub ukyuljukp 18.0
1) mbkpuhjuju fEunpnu 18.0
k) winudpughtt dwu 50.0
q) uwthwugnigubp pun unpdtph b 1 gniqupubwlntp b 1

hunwlugswjhtt (Jugupul wnehlukph
nsdwt hwdwp, 1 gniqupubwlynip,
1 whuniwp b 1 [Jugupui
wnnuibkph hudwp
8. GhnuuntnEjunduub tywtwlnipjub ukbptp



w) gpunupui-ntnEjunduljut
JEunpnt, wn pynud
nuptpguupwh, gpuuywhng b
nuuwqpphph ywwhbuwn

p) Ubkpnnuljwut uphtutwnubkp

9. Pnidwljut ipwhwlnipjut ukptp

9.1 Pdoljuljwt Juphukwnbtp

w) pdobh Yuphbin

p) wnwdtwpnydh fuphubn

q) pniduhowdwnnipiniuknh
(ypngtnnipuyhty) ublyuy

1) hhjwunuukywlukp

9.2. Ywpwtinhtiwyhtt pudwininiip
w) hhjuwunwubkiyulubkp

p) pnidtinn utiinh puphudwit YEwnny
q¢) uwthwugnyygubp

10. Zwbiquinh b nuubpp
wuwwnpwunbint ukbyul

11. Eypkwughw

12. Zympuukiyuy

13. dmpwpuit
w) Ewowupwh utiligh pushuiwh
Ewnny

p) junhwtungujhti ukuptp

q) uwthwignygubp vywuwplnn
widuwjuquh hudwp

50.0

32.0

12.0
12.0
15.0

12.0

24.0
2x(9.0+3.0)
6.0
nuwn unpdbkph b
hunwuljugduyht
(nisdwt
1.25
(1 wpwlpwh
hudwp)

0.7
(1 wpwllpnh
hwidwn)
0.1
(1 wpwljbpunh
hwdwp

1.0
(wpwupwhnud 1
tunwwnbnh
hudwp)
160.0

nuwn unpubph b
huwnuljugduyhe
(nisdwt

1 hhpjwinwukyul 4
nuuwpwith hwdwp

Jhg uvwmthwignygutipny

2 gugninupul, 2
qniqupuwbwynip b 2
Jugupw
hwunwwnnipjniund
plwlynn wpwlkpunubph
punhwtnip pyh 50%-h
hwp]uplyni)

ns yWwljwu 16.0 pun.u.—hg

tunwwnbnbph putwlyp
punniignud £
wowkpnutph pinhwunip
ph 50%-h hwpupyny

1 gniqupwbwlynip, 1
Jugupwi b 1 gugniquput
1 Jugupub 8



wowlkpnubph hwdwnp,
1 nuiph |nqng 12
wowljkpunubph hwdwp,
1 gniqupwbiwlnp b 1
whuniwp 20 nquukph
hwdwnp,

14. Lnqupwuutp, vwthwtgnygutp pun unpdbtph b 1 gniqupubwlntp 15

huwwnuljugsbuyhtt wnolju hwdwnp,
(nisdwt 1 wbdtwljut hhghktuwygh

ubkiyuly (ny yujuwu 3 pun.d.
Uwlkpbum]) jnipupuisnip
70 hngnt hwdwnp,
1 gignin 18 wowljkpunnkiph
hwiwp, 1 ghigninhtt' 2 nkn

hwuntpdwpuind
15. Zwgniunh dwppdwb ukiyul 01
(1 wpwljbpunh
hudwp)
16. Zwgniunh b Ynohlh 0.2
snpuywhwpu (1 wpwpnp
hudwp)
17. Lyugpuinnit 28.0 190 ntknh hwdwp
18. U1 nupwspltp b odwbiquily pun hhttun]npuwi' gnpswniului b
ukptp hwunwljugdught

wnwiduwhwwnlnipniuubphly, husyhu twb
nbknunpynn uwppuwynpnidubiph
nkjutninghuljut wuwhwueutpht b
punipugpbphtt hwdwyuwnwupw

Zujwunwih Zwipuy bnnipjub

junwyjwpnipjut wpiwwnuljuqdh

nEjuyjup-btwpwpup U. Fnihniqquil

2wylJus N 5
2Z junuwpmpjub 2007 puljwbh
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zlz Swpwéph wutnudp Uwljkptup (pun. Owlnpnipinih



19)

1)

q)

Niunidbwljut dwu

)

(mruntdbwutt dwup ukupkph jpujuqup b

dwlbpbutipt puinnitynud Bu punn unyt npnydwdp
hwunwwnyus «Zuykjws 3»-h 1.4 Yhnh «ur»-hg «q»

tupwltntpny vwhdwidws tnpdtnh)

Lwpnpuwunnphwukp

nuphwtnip mkuwljut
ninnyuonipjul
jwpnpunnphwibp
nbkjuhjujwt ninnudnipjut
dwuttughwnugdu
jwpnpunnphwibp
Jupnputnulut ukyul
Uwubwghinwugws juupubiibp

ynbywpuwnnpuljub ukyuy
Juwputihl hg
QGéwqpnipjuly, Ynipuwght b

nhujndughtt wpuwnwtpbph
Juphtbntutp

2.2
(1 ntuwinnh
hwidwn)
2.4
(1 nLuwinnh
hudwp)
32.0
2.0-25
(1 nLuwinnh
hudwp)

18.0

2.4
(1 ntuwinnh
hwidwn)

Ghnunbntjunjuljut b nundbudbpnyuljui

lowbwlnipjut ukupkp

niuntdbwdbpnnuljub uphtibn

nuuwpunuubph b
wuntdtwwupununpuljut gény
hpwhwghsutiph uphttin
qpunupub-nbknEjundujut
L Lnpnt nhdtpbugus
qnuhtpny, wyy pynud’
wwhwwunipjut dniy,
nuptpguupwh

36.0
2.5

(1 hngnt hwdwnp)

2.4

(1 puptpgnnh

hudwp)

Munudtwwpununpuijut tywulnipjub ukiipkp

Ubnunuudowljudwi b
thuyunudruljdub
wnkhutininghwtibnh

5.0-7.0 pun.d

(1 nLuwinnh
hwdwn)

Jwpnpuwnnphwbph
puiuqut punnitynud k
nun hwunwwnnipjut
dwutlughwnwugdwt
ninnyuonipjul

ukuptnh jpuljuqu
punniiynid £ punn
hwuwnwwnnipju
dwubwughwnwugdwt
ninnyuonipjul

Uhtisl 100 inkin niikgnn
uwpwbttbpnid

Ukl Juphtubwnp
twhiwnbuynud E 12-50
niuwinnubph hwdwp

npuptpguupwhnid mtnkph
pwwlp punnitynud £
niuwnnubph b
nuuwhinutikph puinhwinip

pih 9%-h huipupymy

ukuptnh jpuljuqui
punniinid £ puwnn
hwutnwwnnipiut



1)

q)

1)

k)

qQ)

L)

)

7.

niuntdbwuhpdwb
wnphtunwungubp

gnpéywspubiph dpwljdwt b
wnkjutininghwbph
niuntdbwuhpdwt
wnphtunwungubp

hunhwpwpulju

nunhnkjEjunpninkutuninghwubp

nbnjunduljut
wnkjuininghwukp b hwoyhs
uwppuwynpnidubp

ntuwghtt b wphuwnwpuht
hwgniunh yuwhbunwukyuly

wwhbuwnubp

hwunkpdwpwukp,
gugninupuwtkp,
uwthwtignyygubp

dwutlwughwnwugdw
ninnuonipjul b
niuntdtwljut Spwugpbph
6.0-8.0 pun.U
(1 nLuwinnh
hwidwn)

4.5
(1 nLuwinnp
hwdwn)
5.0 pun.d
(1 nLuwtinnph
hudwp)
4.5
(1 ntuwinnh
hudwp)
0.4
(1
wpjuunwnknh
hwidwn)
0.12
(1
wpjuunwnknh
hwidwn)
puwn inpubph b 1 qniqupubwlnip 20
huwwnwuljugduyhtt wnohlutiph hwdwn.
nsdwt 1 gniqupwbiwlnp b 1
whunitwp 30 mqubkph
hwdwnp,
15 niuwtingh hwdwp' 1
gugnin, 1 gugninhli 2 ki

Uwpquuennouwpwpuljub tpwbwlnipjut ukupkp

w) Uwpqupuhihd

hwuntpdwpuind
288.0 Uhtisl 600 niuwiting
(24dx12d.)  nikgnny
hwunwwnnipjniiibpnid 1
nuh|h&
540.0 600-hg wyt h ntuwting
(30ux18d.)  milikgnny

hwutnwwnmpniiibpnd 1



1)

q)

1)

1)

q)

1)

dwnpquljut gnijph ywwhbtuwn 21.0
48.0
Uwnqhsubph ubkiyuly 9.0
12.0
hwunkpdwpwuukp, nuwn unpdbkph b
gugninupuwtkp,
uwthwtigniyygubp nddwt
Zwunhumpiniuubph nuhih&h ukuptp
hwunhunipjniubinh nuhhg 0.65
(1
hwunhuwwnknh
hwidwn)
dbdwupwh-yupuwupwh 0.3
(1
hwtunhuwwnktnh
hwdwn)
nuhh&htt hg ukuptp 0.08
(1
hwunhuwwnknh
hwdwn)
whnulpuht ubliphp (pwlnyph b 300

wnpybunh dwubtmghwnnipniutbp
niubkgnn ntuntdbwljut
hwuwnwwnnipjniiubpnid
wlnudpuyhtt uktuptph Juqup b
Uwliiptuttinn hwodunlyniud Eu

nuh|h&

Uhtsh 60 dwipgqynnh hwdwp
twiunbugws
dwnpqunuwhih&h hwdwp
60-hg wftih dwpqynnp
hwdwp twpunbtudws
dwnpqunuwhih&h hwdwp
Uhtisl 600 nruwmting
niukgnn
hwunwwnnipjniibpnid
600-hg wykh ntuwing
niubkgnn
hwunwwnnipjniubpnid
1 qgniquputiwlnp’ 20

huwwnwuljugsuyhtt mnohYutkph hwudwp, 1

qniqupuwbwlnip b 1
whuntwp 30 mqubkph
hwdwnp,

15 ntuwinnh hwdwp’ 1
gugnin, 1 guigninhti’ 2 ik
hwuntpdwpuind

nuhjhdnd mbknkph

pwwljp hwpuplynid
niuwnnubph punhwunip

30 %-h hwdwp

nwinhnhwtiqnyg,

hwnnpnuduph,
JEpwinpnquuwt ukyuljubp

Uhtisl 600 nruwmting
niukgnn
hwuwnwwnnipnitutpnid



k)
q)

L)

1)

q)

1)
k)
10.

1)

q)

1)

huwdwdwjtu ntuntdtwljut
Spwigptiph)

ntpuuwbwlut ukyuljubp
wwhbunubp

uwthwgnuygutp (quhih&ht Yhg)

Jupsuul bpwbwlnpjut ukuptp

wnbopkth Juphubwn
niuntdtunuunhwpuljswljui
gony monkuh mbknuljuih
Juphtutn
Jupswnunbuwljub gény
wnbonkuh mEnuljuh Juphubkwn
niunigswiing

qpuukiyuy

Lwowpui

Swowupuwh ubinh pushitui
Ewnny ntuwtnnubkph hwdwp

wowubljul] nuuwinuwljwb
Juquh hwdwp

lunhwinguijhtt uktipbp

uyuwuwpuwb uktptp

25.0 600-hg wykh ntuwting
niukgnn
hwuwnwwnnipnitutpnid

36.0

0.02

(1
hwtunhuwwnknh
hwdwn)

nuwn unpdtph b 2 (Jugupui, 2

hwunwljugdujhtt qniqupuimljntp

(nisdwt

25.0
12.0

12.0

18.0-24.0
12.0

1.6 Lwowupwhnid mbntph
(&wpuupuhnid pwtwlp plgmgnud &
1 mtnh hwdwp) jnipwpwisnip 3 ntuwnnh
hwdwnp 1 nkn hwyquplnyg
Uhtish 600 nruwting
niubkgnn
hwunwwnnipjniubpnid
600-hg wykh ntuwing
niukgnn
hwuwnwwnnipnitutpnid

18.0

24.0

0.77 Supwupwhnid 100-hg
(wpuupuwhnid by h nbnbph ghypnd,
1 mbnh hwdwp) jmpupwignip hwenpn

ntnh hundiwp' 0.42 pun.d.

0.44 Supwupwhnid 100-hg
(dwpwupwhnid wytyh nbntnh nkwpnid,



k)

q)

t)

11.

19)

q)

1)

12.

13.

Uptnph pugniudwt b
wwhbunwynpdwt ukupkp

Jugupwutbp

hwuntkpdwpubukp b
uwthwtigniygutip
dwowpwith wohtwwnnnutph
hwdwp

Pnrduljut tpwhwlnipjut
ukluptp

pdholh Yuphtitan
pniddhowdinnipjniuibnh
(wypngtnnipuyhty) uktyul
wwnwdtwpniydh fuphtubwn

$nuhunnphl Yuphitn

Uwtthwtignyygubp

1 wtnh hwdwp) jnipupwtgnip hwenpry
wnknh hudwp 0.3 pun.d.
04 Supwupwhnid 100-hg
(fwpwupwhmu wjkjh wknkph nhypnid,
1 wbnh hwdwp) jnipwpwbisynip hwenpy
ntknh hwdwp 0.3 pun..
nuwn unpubph b Ewowupwhnid
huwwnuljugswyht jnipwpwisnip 30 nknh

nisdwt hwdwp 1 pJugupub
npuwn unputph b 1 gniqupubwlntp, 1
Jugupwu b
huwwnuljugsuyhti1 gugnin
(nisdwt
12.0
14.0
14.0 600-hg wkih niuwting
niubkgnn
hwuwnwwnnipnitutpnid
54.0 Uhuytt lpudomnuljut
niuntdbwputtipnid

nuwn unpdtph b 1 gniquputwlyntp 30
hwwnwljugdwjht juttwiug hwdwp,
nsdwt lgniqupwbwljnip b 1
whuniwp 40
nnuuwunpnjuig hwdwp, 2
qniqupwbwlnupht 1
Jugwpul

AEnupdbunulut (Epwudownnipntl, ipyupytuwn,
puwnpnl, Jhpwpwlwt wpdtun) ninndusnipjudp

dwutwghnwljubt ntuntdbwljut

hwunwwnnipniutbp

13.1. Nuundtwjut dwu

ukptnh jpujuqup b
dwlbpbuttbpt punniuynud
Ll pun uny hwybJush 1-
ht jEnny vwhdwtus
unpubtph



13.2. |[Uwutwghinnugdus juupubiibp

13.3. [Uwutwghwwgjwé unnighwibp, puwuwubiyulitp

w)

1)

q)

1)

k)

9

13.4.

b Juwphubkwukp

qinuuupsnipinil, gdbwuljwnp,
pwunul, jhundninnunninhw

wihwnwlwuh wupuwdniuipubph

nuuwuklyulubkp

(lwutwmghnugdws tpudonwlju

ptpnuuny ntumdtwljut
hwuwnwnnt pjniitipnid)
hudpuyhtt yupwuyUniupubph
uklptp (lwubwghnwugyus
tpwdownmwljut phpnudnyg
niunidtwlut
hwunwwnnipjntbtbpnid)

punkpuljubt uinninhw

Yhpunwljwt wpykunh unninhw

tuptinhljugh Juphtbn, thg
Jjupnputtnujutt ukyulny

Ghununbntjunjulijui b
niuntdtwdbpnnujut

2.0-25
(1 ntuwinnh
hwidwn)

36.0-54.0

24.0-36.0

6.0-8.0
(1 ntuwinnh
hwidwp)

9.0
(1 ntuwtinnh
hudwp)
6.0
(1 nLuwinnh
hwidwn)
80.0+28.0

ukuptnh jpuljuqu
punniiynid £ puwnn
hwununnipjut
dwubughunwljub
ninnuoénipjul b
niuntdbwljut Spugpbkph

ukuptnh jpuljuqu
punniiynid £ punn
hwununnipjut
dwubiughunwljub
ninnyuontpjul

niuwnnubph pyh b
niuntdbwljut Spugnpbkph

ukiptnh jpujuqup b

dwljpkutibpt pugnitynid
Ll pun niuwbinnubph pyh
b nruntdwljwutt Spwqpkph

tpgswhndpuyhty, unidlighnyh

b Jwutmghnuwljut

ninnyuonipjnill niikgnn
Judpuyht
wuwpwyuniupubph

hudwp twhunbudus wy

ukptph jpujuqup b
dwlbpbutttptt pugninid
Et pun nruwtinnubph pdh
b ntunidtwljwb Spwugpkph
unninhwh jpuyuqdp 12
niuwling

unninhugh jpuljuqup 12
niuwling

Juphubtwnh jpujuqdp” 24
niuwling

ukptph jpujuqup b
dwltpbutttpt punniudnid



uowbwljnipjut ukuptp
13.5. Uwpquwupnnowpupului

uowhwlnipyut ukupkp

13.6. Zwunhunipyniitiph nuhih&h
ubkiiptip

13.7. dwpswljut towbwlni pyut
ukptp

13.8. Swownpuwl

13.9. |Pnidwuljut tywbwlnipjut uktpkp

13.10. Uwmthwtgnygitp

14. U5 nupwéplkp b odwbiquly
ubkiiptip

Ll pun uny hwybJush 5-
nn JEnnyg vwhdwbws
unputnh
ukptnh jpujuqup b
dwlbpbutibpt pungniuynud
Ll pun uny hwdbJush 7-
nn JEnny] vwhdwudwsé
unpubph
ukptph jpujuqup b
dwljipkutibpt pugnitynid
Et puwn unyt hwEwsh 8-
nn YEnnyg vwhdwbdws
unputnh
ukptph jpujuqup b
dwlbpbuttbpt punniuynud
Ll pun uny hwybJush 9-
nn JEnny] vwhdwdwsé
unpubph
ukptnh jpujuqup b
dwljpbkutibpt pugniuynid
Eu puwn unyt hwyEJush
10-pnn fEwnny vwhdwiguws
unputnh
ukptph jpujuqup b
dwlbpbuttbpt punniuynud
Ll pun uny hwybJush
11-py Ewnny vwhdwijus
unpubph
npuwn unpubtph b 1 gniquputiwyntp 30
hwwnwljugdwjht jutwig hwdwp, 1
nsdwt qniqupuwbwlnip b 1
whuntwp 40
nnudwnpnjuig hwdwp, 2
qniqupwbwlnupht 1
Jugupw
pun hhttun]npuwi' gnpswniului b
hunwljugduyht
wnwbdtwhwwnlnipjniiubphi, hsybu btub
nbknunpynn uwppuynpnidubiph
nbkhiininghwuljut wwhwbeottnht b



punipugpbphtt hwdwywnwupwu

Zujuunwith Zuwupwy bnnipjut
junwyjwpnipjut wpiwwnuljuqdh

nkjwjup-twpwpup U. Pnihniqquib

2wylJus N 6
22 ywnunjupmpjut 2007 pluljuith
nhjunbdpkph 13-h N 1490-U npnodwi

FUNANTENR3L NRUNRULUYUL ZUUSUSNRESNRULLELPL ULZUSNR38
0aSUGNOUUL PLrudNhueNd UUrus4dNN, SULUOLLED ZUTIUMYU UL

LIUUENR3L LNCUUSPY LB

YA Swpwéph wtjuwtnidp Uwljiptup Owlnpnipinil
(pwin. U.)
1. Mumdtwwt juphubwnbtp b
Jupnpunnphwbkp
w) punhwinip nipnJusnipju 2.2
niuntdbwul juphtbnbbp (1 ntuwtinnh
hwidwn)
p) pughwunip nkuwlwh 4.0-6.0
ninnudnipjul (1 ntuwtinnh
Jjwpnpuinnphwibp hulwnp)
q) (upnputtnwljut ukiyuly 18.0
1) nmkuthjulwb ninndusnipju 6.0-8.0
hwwnnil] dwubtimghunwgdw (1 ntuwtinnh
jwpnpuwinnphwibp b huidwp)
Juphubwntbp
k) nkntjundulut hhuniuputph 4.5
niunigdwt b hwipyhy (1 ntuwinnh
uwppwynpnidubph hwidwn)
niuntdbwlwt uphtbnutp
2. Ownup (kgnibtph juphtbnbbp
w) 1huiqubntiwyhtt juphttn 3.0
(1 nLuwinnh
hwdwn)
p) $nunnuhihg 1.8
(1 ntuwinnh
hwidwn)
q¢) Auytwugpuiul unninhw 36.0



3. @Swqpnipjuily, Ynipuught b ghyndwght

wpjuwnwipibph Juphttwnubp
3.1 aswmgpmipjub juphtikwintbp

w) gdwugpnipjutt juphubwnubpht
Yhg wpfupy

p) gdwgpnipjui uphubkwnubpht
yhg Unnbjuwynpdwt uktp

3.2 Unipuuyhtt b nhyynuwght
- wpuwwnwbptbph Juphubntbp
(pugh
Swpunuwpuytnwphttmpupulju
u b ghinupJtunh £ORZ-tph)

w) Ewpunupuy bnnwphttwpupulju
U b qbinupJtunh ROR2-tph

ympuuyht b nhuyndugh
wohuwnwipubinh uphttbntbp

p) unphppuunynipjut ukup
4. Luwpwtibkp

4.1 Luwpwb-wdbhpuinpnuutp

3.6
(1 ntuwinnh
hwidwn)
18.0

36.0

36.0

72.0

4.0
(1 ntuwinnh
hwidwp)

8.0
(1 nLuwinnh
hwidwp)

36.0

25
(1 ntuwinnh
hwidwn)
2.2
(1 nLuwinnh
hudwp)
15
(1 ntuwinnh
hwidwn)
13
(1 nLuwinnh
hudwp)
1.8
(1 ntuwinnh

Ukl Juphtbnp twppunbuynid
E 12-50 ntuwtinnubkph hwdwp

puigh
Swpunuwpuytnwohtimpupulju
u b ghinupdtunh £OR2-tph
Swpunuwpuytnwohttmpupulju
u b ghinupJtunh AORZ-tpnid
puigh

dunpunupuy bnnwohttwpupulju
U b qbinupJtunh ROR2-tph
dunpunupuy bnwshttwpupulju
U b ginupdtunh AOPZ-Epnud
nphujndughtt wpuwnwupbph
Juphubntbpp twhwnbuynid
tl hwunwwnnipiniup
wjwpunnnubph wetjuqt 50%-h
Uhudwdwbwljju
ogqunugnpsudwt hwdwp

pugh
dwpunuwpuybtnwohimpupulju
U b ginupytunh ANRZ-tph

Juwpwith jpuuqup dhish 25
niuwing

juwpuith jpuluqup’ 25-50
niuwling

(uwpuith jpuljuqup 50-75
niuwing

Juwpuith jpufuqup’ 75-hg
wybh ntuwbinnubp

Juupuith (puljuqup 200-300
niuwling



hwidwn)

4.2 Mpkywpuinnpuljui
ubiyuljutip juwputtiphti Yhg
w) punhwinip nkuwlju 18.0
ninnyuonipjul
36.0
72.0
F) $hqhuyh b phuhuyh 36.0
(hudwlyguws)
q) phupuyh 2.0
1) $hqhluyh 108.0
144.0

5. Munidtmfwi b ghnwnbnijunduljui

towbwlnipjut ukupkp
5.1 Uiphnth duphsh uphiitn 18.0
3.2 Munudtwdbpnpuljut 54.0
Juphtutn
3.3 Ytwuwjunutibph Yuphutwnttp b 4.0
+ wuyhpwuwntbtph ukyulukp (1 hngmu
hudwp)
5.4 Gpunupui
w) twpuiwnuwhi{hg b tnp 15
qpuljwunipju gniguupwh (1 wyglynth
hwidwn)
P) pluptpguwupuh 3.0
(1 ptptpgnnh
hwidwn)
@) Qunuw)ng 3.5
1) wpnubkdbun 1.8
(1 uygkinih
hwdwp)

Uhtsh 100 nnkn niuikgnn
Juwpubiibpht Yhg

100-150 wnnkn niukgnn
Juwpubiibpht Yhg

150-hg wykjh nbnbkp niukgnn
Juwpubiibpht Yhg

100-150 wnnkn niukgnn
Juwpubiibpht Yhg

200-300 nnkn niukgnn
Juwpubiibpht Yhg

Uhtisl 300 inkin niikgnn
Juwpubiibpht Yhg

300-hg wytijh mbinkp niukgnn
Juwpubiibpht Yhg

FNPZ-h nipupwtynip
wuphntth hwdwp

niuwinnubph b nwuwjinuubph
nunhwnip pyh 15%-h
hwpquplny

niuwbinnubph b puuwjunuukph

nunhwnip pyh 40%-h
hwpquplny

20000 vhwiynp wuhywunipjut

dnunh hwdwp
niuwbinnubph b puuwjunutukph
nunhwunip pyh 20%-h
hwpquplyny



t) dwnktwgpnipjut mbknkjunnt 0.1

pudhin (1 puptpgnnh
hwidwn)
q) gpuywhng 2.5 1000 Uhwnp wywhywbnipjui
dnunh hwdwp
L) dhypndnunnyungbiwhwidw, 2.0 20000 Uhwnp wwhwywinipjub
puquugdul, Jkpuljutqudud, dnunh hwdwp
Juquupupuljuu
Jjwpnpuinnphwibp
n) Swpwnnujub uklpkp 4.0
(gpunuipuith 1
wphuwtnngh
hwdwp
6. Uwpquupnneupupuljub
uowbwljnipjut ukuptp
w) hwdwuyhunwuh dkd uynpuught 1008.0 10000-hg wybkih nruwiing
nuwh|h& hwunhuwwnbntpny (42.0x24.0d.)  miukgnn AOPZ-tpmid
p) hudwuyhwnwh thoht 648.0 Uhlsl 4000 niuwing niikignn
uwynpuwjhtt guhhg (36.0x24.0u.) |pNP2-kpnid” 2 nuhihg
uwynpuuyhtt o bkph b 4000-hg wybkih ntuwtinng niutignn
dwpdbwdwupgnipjut hwdwp POPZ-tpnud” 3 nuh h&
q¢) dwuttwghinwugdws uynpuwght 360.0 Uhlsl 4000 niuwing niikignn
nuwh|hd pdpowdwpnh, pnpuh, (24.0x15.00.) pNPZ-kpnid” 1 nuhihg
untubpudwpunh, Swbtpwdnnh 4000-6000 nrtuwmtinng niukgnn
hudwp POPZ-tpnud” 2 puh h&
6000-8000 ntuwtinn niikgnn
PNPZ-tpnud” 3 nuh h&
8000-10000 ntuwmtinn niukgnn
PNRZ-tpnid’ 3 quhjhg
10000-hg wybkih ntuwtinng
niutgnn FOBZ-tpnid” 4 npuih hg
1) hudwuwhwnwth thnpp 216.0 Uhtisl 6000 nruwtinn niikgnn
uynpuwjhtt puhjhg (hwwnnily (18.0x12.0d) pNPz-tpmd 1 quhihg
twhwywinpuunwlwub dpkph 6000-10000 ntuwtinn niikignn
hwidwn) POPZ-tpnid” 2 puh h&

10000-hg wybkih ntuwtinng
niukgnn ANPZ-tpmd” 3 nuihihd

t) phpl wpibnhjuh wuyupkq 3780.0 10000-hg wybkih ntuwtinng
(126.0x30.0d) niukgnn ANPZ-tpnid” 1 nuihihg



q) [nnujuquib

E) hwigbpdwpwitkp,
gugninupuwtbp,
uwthwtigniyygubp

) dupquijui qniyph yuwhbun
) hpwhwughsubph ukyulutp

Unyt hwdbjqush 6-pn Yhwnh «w», «g», «q», «b» b
«q» kupwljtwntpny tygws ukupkpp, hisybu bl
npuig hwdwywunwupwi' 6.1-pn Yhwnnyg updws

1050.0
(50.0x21.0u.)
400.0
(25.0x16.0u.)

10000 i wykih ntuwtinng niikgnn
PNbZ-tpnud” 1 inquduquin
4000-8000 nrtuwmtinn niukgnn
PNbZ-tpnud” 1 inquduquin

puwnn unpubph b 1 gniqupuwbwlnip 20
hwunwljugdugh wnohljukph hwdwp, 1

U nusdwl

20.0
2x10.0

odwlinul] uktuptpp Jupnn kb twpwnbuyby
FNPZ-tph okupkph JEpujunnigdul,
wnpnhwjutugdwut b punpuyudwt

shttwpwpwlwt spugpbpnid:

7. Zmunhumpinittph guhih&h ukbpbp

w) hwunhunipjniitbph nuhihg

(pugh puwnbtpulut FNR2-tphg

u Yntubpjuinnphwutnhg)

p) nrunidtwju puwnpnuh nuhihg

punbtpulut FNRZ-Epnid
q¢) hudtpquyht nuh{hg
Yntubkpyuwnnphwtbpnid

1) owhkpuyhtt unninhw
Yntubkpjuwnnphwttpnid

t) dkdwupwh-ywpwupwh

0.8
(1

hwunhuwwnknh

hwidwp)

0.6
(1

hwunhuwwnknh

hudwp)

qniqupuitlnip b 1 whuntwp
30 mnukph hwdwp, 1
1Juguput 30 hngnt hwdwp, 1
gugnin 15 niuwbinnh hwdwp, 1
gugninhti’ 2 nky
hwtnbpdwpuwinid

2 uklywl]” jnipwpwignipp
10pwn.u.

twpwntuynid £ ntuwtinnubph
nunhwunip pyh 30%-h hwdwp

twpwwnbuynid £ ntuwtnnubph
nunhwtnip pyh 50%-h hudwp
twhiwnbuynd

Yntuubkpuunnphugh
niuwbnnubph punhwtnip pyh

50%-h hudwp
twhiwnbuynd

Yntukpjwuwnnphuwjh
niuwnnutph puinhwunip pyh

20%-h hudwp



q) nuhih&ht Yhg ukuptp 0.08

(pnwnhnhwtqgnyg, 1
hwnnpruuph, YEpuinpnqumt hwinhuwinknh
uklyulitkp) hwidwip)
b) phpuwuwtwlut ukyyuljubp 36.0 Uhtisl 1000 ntuwtinn niikgnn
POPZ-tpnud
54.0 1000-hg wykih ntuwbng nitkgnny
POPZ-tpnud
n) hwinbpdwubiyuy 10.0
P) wuhtunwukyuwlutp ng
hwunhuwwntnh
hwidwn)
d) uwthwtignyguknp, puwn unpubph b 2-4 gniqupuwbiwlntp, 2-4
gugninupwubp huwwnuljugbuyh gugninupul, 1-2 (Jugupu
U nwddwt
8. dupswlub bywbwlnipjub uklipkp
w) Jupswlwlb uktpkph unudp 1.0 Uhtisk 1000 niuwting niikgnn
(nEjunnpuwn, nhjubwwnubp, (I niuwtnnh  |PARZ-Epmd
dwlynyyinbnttph Jupswljuu hulwnp)
unnpupwdwinidubph b 0.8 1000-2000 nruwinn niitignn
Jupswntnbuwljui (1 nluwtinnh  PARZ-kpmud
upwuwlynipjut ukptn) hunlwip)
0.7 2000-4000 niuwtinn niiignn
(I niuwtnnh  |PARZ-Epmd
hwdwn)
0.6 4000-6000 nrtuwmtinng niukgnn
(1 nmuwtinnh LNPZ-Epnud
hwidwn)
0.5 6000-10000 ntuwtinn nitikignn
(1 ntuwtinnh LNPZ-Epnud
hwidwn)
04 10000-hg wykjh ntuwting
(I ntuwtinnh  mikgnn ANPZ-Epnud
hwdwn)
P) ghtnwluh anphpnh nuihjhd 0.8
nkljinnpuwnht Yhg (g¢hinjunphpnh 1
wnuuh
hwidwn)

9. Ewpwpwl



w) fwpwupwh ubtinh puohuiwi
Ewnny

p) junhwunguyjht uktphp

q¢) uyuuwpldwt ukupkp

1) Uptpph pupnitdwi b
wwhbunwynpdwt ukupkp

t) [Jugupuwitp (wowupwhh
Yhg)

q) hwuntpdwpwiutp b
uwthwtigniygutip Lwpwputh
wohuwwnnnubph hwdwp

10. Pniptin

w) Kwpwupwh b uttinh pupjudwt

qnunh

p) junhwtunguyjht uktphp

q¢) uyuuwpldwt ukupkp

1.77 PNb2-h 1000 ntuwbnnh hwdwp
(fwpwupwhnid 140 ik hwyywuplny
1 inbinh hundwip) 1000 ghnuju woluwwnngh,
wuy hpwuwnubph b uvywuwplnn
wtdtwluquh hwdwp 120 nkn
hwpquplyny
0.77 Swowupwhnid 100-hg wykh
(fwpwupwhnid inkintph nhypnid,
1 wtnh hwdwp) jnipupwisinip hwenpn nknh
hwdwp’ 0.42 pun.d.
0.44 Suwowupwhnid 100-hg wykh
(Awpwupwhnid inkintph nhypnid,
1 wtnh hwdwp) jnipwpwlisinip hwenpr nknh
hwdwp’ 0.3 pun.d.
04 Swowupwhnid 100-hg wykh
(fwpwupwhnid inkintiph nhypnid,
1 wknh hwdwp) jnipupwisinip hwenpn nknh
hwdwp 0.3 pun..
puwn unpdbph b Ewpwupwhnid jnipupwtisnip
hwwnwlugduyh 30 mtnh hwdwp™ 1 (Jugupu
U nwddwt
npuwn unpdbkph b 1 gniqupubwlnip, 1 jJugupui
huwwnuljugduyh b 1 gugnin
U nusdwle

1.48 PNb2-h 1000 ntuwtnnh hudwp
(fwpwupuwhnid 20 nkn hwouplny
1 intinh hunfwp) 1000 ghtnnwljwb wohiwwnnnh,
wuy hpwuwnubph b uvywuwplnn
wtdtwljuquh hwdwp 40 nky
hwpquplny
1.0 dwowupwhnid 12-hg wykh
(Awpwupwhnid inkintph nhypnid,
1 wknh hwdwp) jnipupwisinip hwenpn nknh
hwdwp 0.43 pun. .
0.45 Suwowupwhnid 12-hg wykh
(Awpwupwhnid inkintph nhypnid,
1 wtnh hwdwp) jnipupwisinip hwenpn nknh
hudwp 0.32 pun..



1) Uptpph punpniudwi b
wwhbunwynpdwt ukupkp

0.33 Suwowupwhnid 12-hg wykh
(Awpwupwhnid inkintiph nhypnid,
1 wknh hwdwp) jnipupwiisinip hwenpn nknh
hudwp 0.25 pun.t.

11. Pmduljut bpwtwlmpjub ukupkp

w) pdlh Juphlitn
nunnibupwiny

p) pniddhowdinnmipiniuutph
(wypngtnnipuyhty) uktyuly

¢) pnidppng fuiphtikn
1) wwnwdtwpniydh Yuphubwn

&) $nthwnphy Yuphttn

12. Uwthwtgngutp

13. Mwhbkuwnttp (nbnkuwfub b
hujwpwpuiph gniyph)

14. U3 nupwdpltp b odwbiquily
ubkiiptip

Zujwunwih Zwipuy bnnipjub

junwyjwpnipjut wpiwwnuljuqdh

nEjuyjup-btwwpup

18.0 £NhZz-h dhtslk 4000 ntuwinnh
hwdwp

36.0 RNP2-h 4000-hg wykih

(118.0x2)  |niuwbnnubph hudwp

18.0 £NPZz-h dhtslk 4000 ntuwinnh
hwdwp

36.0 RNP2-h 4000-hg wykih
niuwtnnubph hwdwp

18.0

18.0 1000-hg wdtjh ntuwinnukp
niukgnn ANBZ-tpnud

54.0 Yntubpjunnphwitpnmd b

punkpuut AORZ-tpnid
npuwn unpubkph b 1 gniqupubwlnup 30 jubiwbg
huwwnuljugduyh hwdwnp, 1 qgniqupubwlnup b 1

U nsdwtt  whuntwp 40 mnudwpnny
hwudwnp, 3 qniqupuwbwlntipht 1
Jugupwi
15
(100 nruwinnh
hwidwn)

pun hhuttun]npuwi' gnpswniului b
huwnuljugdbuyhtt wnwtdutwhwwnlnipniutbphl,
htswtu btwl nEnunpynn vwppwynpnidutph
nkjutuninghwuljut wuwhwueutpht b
punipwugnbphtt hwdwyuwunwuuwh

U. Pnihniqquib

ZuEud N 7
22 ywnunjupmpjut 2007 pluljuith
nhjunbdpkph 13-h N 1490-U npnodwi
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0aSUGNOUUL PLUYdNRLRNY UUNUSYINN, SULUOLLE D ZUTIUMYUTUL
LIULQUGNR8L LACUUSPY LB

21z)  Swpwédph wijuinudp

1. Vugwuklywlukp

w) uigwubkiyulht Yhg
uwthwtignyg

2. Ubdtwlwuquh ukyuy
w) uyuwuwplnn whdtwluquh
uwthwtigniyygubp

3. Nwuwukyuyy
(hrwnuubiyuy)
4. Ywunhwpulh ubkyuy

5. Zmipuublyuy

6. dwowpul

w) wpwupwh

P) Junhwiinguwjhti pinih
wnwpwsdpukp

q) uyuuwplny wadtwluquh
Swowupuwh odwlinul

Uwlpbup Owlinpnipinih
(puan. 1)

15.0 ublyulnid 1 wbd phwlyyknt
ntwpnid

18.0 ublyulnid 2 whd ptwljyknt
ntwpnid

20.0 ubklyulnid 3 whd ptwljyknt
ntwpnid

puwn unpdbph b 1 gugniqnupui, 1
hwwnwljugdujhtt qniqupuwbwlniyp, 1 [Jugupwuu
nddwt
12.0
puwn unpdbph b 1 gniquputwlnip, 1 (Jugupul,
hwwnwljugdujhtt 1 gugninupui
nddwt
2.2 Uhwjt Ephnnwuwpnubph nintt-
(1 wbnh hwdwp) hunbphwntubpnid
14.0-16.0 Uhuyt lphinwuwpnubph ninib-
htnbkptwwntpnid
12 Ephinwuwpnubph nintb-

(1 nntnh hundwp) hunbpiwnbtpnd” plwlynnubph
nunhwunip pyh 80%-h hwdwnp,
wj| nhugh nnt-
huntptwntbpnud” puwljynnukph
50%-h hwdwip

24 Swowupwhnid nknkph pwbwyp
(fwpwupwhnid 1 swpdniwly hhqubipbph

nbnh hudwp)  (puwlyynnitph) 100%-h

hwpquplyny
284.0 Uhlstk 200 nninny wninib-
htunbkptwwntpnid
200-hg wytih mbnny wnnib-
htunbkptwwntpnid
18.0+8.0



utiipny

1) YEugunuiht bowbwlnipjul 14.0
nuwpwsp
k) hwunbkpdwpwuttp b puwn unpdbph b 1 gniqupubtiwlnp, 1 (Jugupul,
uwthwtignyygubp hwwnwuljugduwjhtt 1 gugninupui
dwowpuith wojpwwnnnubkph nddwt
hwdwp
7. Zujwpwpuph ukyuy 4.0
(1 hngnt hwdwp)
8. Mwhbuwntkp
w) gnijph yuwhtuwn 12.0
p) dwpnip uyhwnwltntih 14.0 Uhtisk 200 nnkinny wninib-
wwhbun htunbkptwwntpnid
20.0 200-hg wykih nknny wninib-
htunbkptwwntpnid
q) Ytnunnun uyhwnwltnkih 14.0 Uhtisk 200 nnkinny wnini -
wwhbuwn htunbkptwwntpnid
20.0 200-hg wykih nknny wnnib-
htunbkptwwntpnid

9. Pmiduljumt hywhwlnmpjub ukupkp

w) pdoyh Juphutn 16.0 2-3 pudwininiipibiph hwdwp' 1
Juphubtwn, pudwtidnidph Juqup
20-40 nkn, jupudus
hhjwunnipju Swupnipniihg

p) pnidppng Yuphttn 15.0
q) pniduhowdinnipnibibph 18.0
(ypngnnipuyht) juphbn
1) |ngnujtnh juphtbn 19.0
k) pdhoy-dwutimgbnttph 22.0 nuwnn wihpwdboinnipyut
Juphubwn
q) hngtpnydh Juphutwn 15.0
9.1 Guputiinhtiwghtt nniLi-htinkptwnnid
pwdwidniuph ukupkp puwljynnubnh punhwunip pih 4-
5%-h hwdwp
w) pnpubp 24.0 ubklyuwlnid 1 hhwunh pniddwit
ntwpnid
30.0 ubklywlnid 2 hhwunh pniddwit
ntwpnid

p) nwuhnwpuju ukyuy 6.0



q) pniddhowdnnipniuttph 18.0

(ypngtnnipuyhty) ublyuy
1) pdoyh b pnidppng Yuphtutn 14.0
k) wtdtwluquh ukiyuy 12.0+6.0
hwtnbpdwpwiny b
gugninupuwiny
q) uwthwugnigubp puwn unpdbph b 2 (Jugupul, 1 gniqupuiulynip,
hwwnwljugdujhtt 1 gugninupui
nuddwt
E) pniptnn 8.0
p) pwpduljwh 12.0
uwppuwynpnidbph
wwhbuwn
10. Qwpswljub tywhwlnipjub ukptp
w) nbonkuh Juphutn 18.01 Uhtish 200 nbknny nnib-
htunbkptwwntpnid
24.0 200-hg wytijh mbnny wnntb-
htnbkptwwntpnid
p) wnbopkth plinnibiwpub 18.0 Uhtisk 200 nnknny wnini -
htunbkptwwntpnid
24.0 200-hg wykih nknny wninib-
htunbkptwwntpnid
q) nbnbuwjub dwuny 12.0 Uhtisk 200 nnknny wnini -
wnbonkuh mbknulwih htnbkptwwntpnid
Juphutwn 14.0 200-hg wytih mknny wnnib-
htunbkptwwntpnid
) whwnbtujwuph Juphttun 12.0 Uhtisk 200 nnkinny wnini -
htnbkptwwntpnid
14.0 200-hg wykih nknny wninib-
hunbpuwntbpnid
k) Swpwynnuljub ukpkp 16.0 Uhtisk 200 nnkinny wninib-
htunbpuwntbpnid
22.0 200-hg wykih nknny wninib-
hunbpuwntbpnid
q) pdojuljut wphthy 8.0 Uhtisl 200 inknny nnibi-
hunbpuwntbpnid
12.0 200-hg wytijh mbnny wnntb-
hunbpuwntbpnid

11. Gpunupui’ 0.8



puptpguupwhng b (1 puptpgnnh
qpuwuwhngny hwdwn)

12. zwbiphunmipynibibiph nuhihgh ukpbph junwdp  hwinhuwupwhnud nbntph
puwwljt pipnitynid k£
hwunwwnnipniunid
puwlnnubph pnhwinip pih
70%-h hwpuplyny

w) {Edwupwh 1.2 Jwpnn £ swpuygl) npytu

1 hwunhuwinbnh \gniguupuwh, yupwupuh,
hwdwp huwnuupuwh

p) hwinhuwupwh 1.8 httwowpdwljub hwdwlwupgh

1 hwunhuwinbnh jwiqupnidubp niikgnn
hwdwp hwodwtinudutph hudwp
12 1 hwiinhuwwnknht,
(1 hwinhuwwnbnh hwydwinudikph b skpkph wy
hulwnp) Tuupliph hundwp

q) Yhungnigunpdwt tnupwsp 27.0
l nunhnhwhgnyg
n) $hwnwpwh 18.0
k) gnyph b uwhnijph wwhbuwn 24.0
q) phpuwuwtwlub ukyuljukp 15.0x2
E) uvwppwynpdut yuwhkuwn 8.0
n) uwuhwgnygubp puwn unpdbph b 2 qniquputiwynip, 1 jJuguput
hwunwljugduwjht
nodwt
13. Uwpquupnnguipupujub pwbwlnipjuh
ukuptp
w) uynpuught nuhihg (12.0d 288+16 Uhuyt tphurnwuwpnutph hwdwp
x24.0 U) uwynpwngnijph twpwnbuuwsd
wwhbuwnny hwuwnwwnnipjniiubpnid
p) pniduljut 70.0+14.0
dupduwdwpgnipju
nuh h& gniyph wwhbtuwnny
¢) hpwhwughs-dkpnnyupwh 12.0
Juphtutin
14. Pniduljub- 5.0 pun.d 1 nknh dhwdwdwbwlju
wnnnowpupuljui hwdwp panniuwlnipniup 10-12 dwpn
(nnujuqui

w) Ukpnnupwtth juphibn® 10.0 +4.0 1 gniqupuwblintip, 1 gignin, 1



uwthwtigniygny
p) hwuntpdwuput
gugninupwiny b
uwthwtigniygny
q) oph npuljh wwihgh
Jwpnpuinnphw
1) [pnidppng Juphutn
k) gnyph wwhtuwntp
15. dwpuwifhpuiing Yhg
odwunul] nupwépny
16. upuyuy

17. Gwpdwuwywljutph,
pwjjulubph b wy hwwnntly
wwpuquitph
wwhwubkiyuy

18. Tupdwuwyuljukph,
pwjjuljutph b wy) hwwnntly
wwpwquubkph tnpnguu
wnphtunwing

19. Lywgpuinnita

20. Punihp
21. Ykugunuyht
uowbwljnipjut ukuptp

36.0

8.0
12.0
6.0+8.0
18.0+10

24.0

16.0

18.0

12.0x2

40.0

12.0
14.0

1Jugupuu
1 gniqupuiwlyntp, 1 gignin, 1
Jugupwi

wnwohtt wmthpwdbonnipjut
hptph Judwnp

Uhtisl 200 inknny nnibi-
htnbkptwwntpnid

200-hg wytih mbnny wnnib-
htunbkptwwntpnid
wnpununpnpulijuunipniup
htppwthnjunid” 50 Yq

kpynt snpuyuhwpuiibpny
1Jugdwé Jiptwhwgniunh
hwdwp, Ynohlhh dwppdwi nu
hwgniunt wpnyniytnt mbknbkpnyg

22. Uy mupuispltip b odwbinuly punn hhdtudnpdwb gnpswntuljwi b
hwunwljugduwjhtt wnwtdtwhwnlnipjniitphl,
husybu twl mknunpynn vwppwynpnidubph
nbkutninghwjut wwhwuetubpht b pinipwqgpbpht
hudwyuwnwuuwh

ukptp

Zujwunwih Zwipuy bnnipjub

junwjwupnipjut wotmnujuquh

nEjwjup-twpwpup

U. @nihniqqut

ZunfJud N 8
2Z junuwpmpjub 2007 puljwbh
nhlpntdptph 13-h N 1490-U npngdwi



UTULUAPSUSYUT UULUUSLELPL ULZUSNR38 OaSUANMOUUL
PLUYANRULRNY UULUSYNN, SULUOLULED ZUTY UL YU UL LI ULUSNP3L
unruuspduert

zlz Swpwéph wutnudp Uwljtpbup Owlnpnipnih

1.1.

)

q)

1)

1.2.

P)
q)
1)

(pun. U.)

Lwjuununpnguljut muphph Eptjuwtkph

hwudwp
Fuwltijh duu
utiowpwttp

hadpuljuyhtt uktyuly

hwtnbpdwputibp

qniqupuiitbp

Uttinh punnidwit ukuptp

Swowubkiyuy

poidtinn
lhunhwinguijhtt dwu
wwhbuwn

6.0

(1 Epthaugh
hwidwp)
4.0

(1 tpkhuwgh
hwdwp)
6.0

(1 Epbhaugh
hwidwp)
3.6

(1 tpkhuwgh
hwdwp)
11.0

15.0
14.0

16.0

2.5

(1 tpkhuwgh
hwdwp)

6.0
12.0
8.0

Uhtsl 1.5 mwpkljut
tpbkjuwtbph hwdwp

1.5-hg pupdp wiwphph
tptjuwttph hwdwp

vhtish 1.5 mupkljut
tpbkjuwtbph hwdwp

1.5-hg pupdp nwphph
tptjuwttph hwdwp

vhtish 1.5 mupkljut
tpbkjuwtbph hwdwp

1.5-hg pupdp nwphph
tpkjuwtbph hwdwp

vhtish 1.5 mupkljut
tptjuwutph hwdwp

1.5-hg pwpdp nwphph
tptjuwttph hwdwp
utniunp juquutpuyynud £
Ukl hkppwthnjuny
Swowubkyjunid mbknkph
pwbwljt pinniynid £
Uwuwnypnguljwl inwphph
tpbkjuwtbph 100 inljnuh
hwpquplny



k)

q)

1.3.

1)
q)

1)
k)

qQ)

L)
n
)

1.4.

P)
q)

1)
k)

9
b)

o)

uyuwuwplnn mtduwljuquh 3.0
uwthwtignyg

hwqwpwpwph ukiyul 4.0
Uwpquuennpowpupulub tpwbwulnipju
ukuphkp

dwpqunuhihg 100.0
uynpuught gnyph Wywhbkuwn 10.0
nnuyjuqu 60.0
gniph wwhbuwn 10.0
hwunbkpdwpukp,

gugninupwkp,

uwthwtigniygutp

Ubkpnnupwih ubkiyuly 10.0+4.0
(uwthwiigniygny)

pnidppng Juphubwn 10.0
onh wiwhqh jupnpunnphu 8.0
nkthjuljub 6.0
uwppuwynpnidubph

Junwwpdwi hwignyg

Pniduljub tpwtwlnipjub ukupkp

pd24h Juphttin 120
pnidppng Juphubwn 10.0
pniddhowdinm pyniitiph 14.0
(ypngtnmpuyht) ublyuy

Ingnuitinh juphtbn 120
wwnwdbwpnijdh Juphtbtun 15.0
ntnuwnni 12.0
LiEjinpuniuwpnidni pjut 18.0
Juphttwn

opwjht phpuuhuyh uphutn 18.0

dwupqunuwhihdp
twhiwnbuynd
tpwdonuljuu
wwpwwuniuputiph
wiglugdwu
htwpwynpnipjudp

gngungh swthtpp” 3.06x7.03

nipwpwiignip
gugniqupuimd’ 2 gagnin b 1
ninphph |nqling, 1 gigninht' 2
wnbn hwunbtpdwpwind, 1
qniqupuwbwynip, 2 Jugupuis
uwithwiignygh Juhunpnudp
1 gniqupwbiwlyntp, 1 gignin, 1
Jugupwi



p) huquywughuyh Juphtubn

d) opuhqtunptpwuhwh
Jwphubwn

du) Ukpudwt Juphubn

dp) whnmwhwidw ukiyuy
dq) uwuhwignyg
dn)) nwthnwpuwlwb uklyul

16.0
10.0

24.0

8.0

4.0
5.0

1.5, dupswljub bpwiwlnipjub b jiugunuyht

uyuwuwpldwb ukupkp

w) pwdwidniuph uphsh
Juphttwn

P) pdoluljut duruny duphsh
wnbknuljwh uphttin

q) wunbtujuph uklyul

1) hwyyuuyuwhnipnt,
gpuubiyul

k) wtdtwluquh gqpupupui b
Ukpnpuljut juphtubn

q) uywuwplnn wudtwluquh
uklyuy

b)) wudtwluquh vwthwugnyg

n) uyhwnuytntih yquwhtun
p) 1{ugpuubiyuy

d) uuypulubph, pujuljutph bwy
hwwunnil] wwpwquukph
wwhbuwn

2. Nuypngulywb wwphph julpkph tpkluwikph

hwdwp
2.1. Puwulth dwu
w) [ubpwpwubp

p) uwuhwugnygutp

16.0

12.0

10.0
16.0

18.0

10.0

1 ubnuth hwdwn’ 6.0 pun.d.
hwpquplny

puwn unputph b 1 gniqupubwlnip, 2
hwwnwljugdwjht jyugupui, 1 gigninupui

nsdwt

14.0
32.0

3.0

6.0

(1 tphiugh
hwdwp)

6.0

twpwnbuynid £ jJugpunnui
puguljuynipjui niwypnid

ubiyuljnid 3-4 wmud ptwlybnt
ntwpnid

nipupwiisinip bupwpwh

lihg lahurgnpiuss
gnigupwiwlnuipny,



q)

1)
k)

q)
L)

n

)

d)

hwunuukyul-puuuubiyuy

nuunhwpwlubph ukyuly
pwdwidniiph Juphsh
Juwphubwn

gnyph wuwhbuwn

wbdtwljut hhghtuwgh ukyuly

wnohljutph hundwp
uyuwuwnplnn whdtwjuquh
uwthwignyg
hwunbpdwpui
snpuyuwhwpuiing

JEugunuyjht ubkiyuly

dut) dwpnip uyhwnwltnkuh

wwhbuwn

2.2, Munmdbwljub duu
2.2.1. Ywuwukiyulubp
w) nuuwuklyul-

1)

q)

hrunuubkiyulutp” gusdp
nuuwpwbtph wowlpnubtph
hwdwp (8-10 Eptkjuuyh hwdwp)

nuuwuklyulutp (8-12
tpkhuiugh hwdwp)

nkljpkughw

8.0

4.2

(1 tpkhuwgh
hwdwp)
12.0

14.0

8.0
6.0

3.0

1.4

(1 Epbhaugh
hwidwp)
8.0

8.0

3.6
(1 tpkhuwgh
hwdwp)
4.0
(1 tphuugh
hwidwp)
4.2
(1 tpkhuwgh
hwdwp)

1.4
(1 tpthaunh

gugninupwuny b
1Jugupwiny

2 Wtowpwuh hudwp
nunhwinip oguugnpédwl,
Juwhwynpdwd
qniqupuwbimynupny,
gugninupwuny b
1{wguputing

Unwynp phpnipniuttpnyg
tptjuwttph hwdwp

dPhqhjulwt ptpnipniuutpnyg
tpbkjuwtbph hwdwp

twpwntuynid £ dnwynp
phpnipniiutp niukgnn

tpbkjuwtbph pughwinip pyh
50%-h hwdwip



hwdwp)
2.2.2. Munmdtwlfub uphtbwnbtp

w) bhahluh” Yhg 54.0+18.0
Jwpnpuinnphugny
p) phuhugh Yhg 54.0+18.0
Jwpnpunnphuyny
q) ujupsnipjui’ hg yuhkuwnnd 54.0+18.0
) hwdwlupgsujht 54.0+18.0
nuuwubiyul §hg wwhbunny
k) hhiuwpubnipjui fuphibn 72.0+18.0
«yEunuth wulniuny»
q) Bpudoynnipjul 540+18.0
wupuudniipbph ukbyuly
Epwudownwljut qnpshpukph
wwhbunwubyulnyg
b Yhundnunjupnpunnphw Yhg 21.0+10.0
ukipny
n) qpupupwb (W pynd 120.0 bhqhiulub phpnipinbtitipny
npuptpguwupwh b gpuuyuwhng) tptjuwutph hwdwp
60.0 Unwynp phpnipjniattpny
tptjuwttph hwdwp
p) nunidbwlfub dwuny nbopkih 18.0
Juphttwn
d) niunigswiing 54.0
2.2.3.Mumdtw-wprnunpuljub Unwynp phpnipniuttpnyg
wnphbuwnwungutp (Yhg Uhoht bl pupdp nuuwpwubph
ukplipny) wowljpnubph hwdwp
w) Juph 36.0+12.0+10.0
P thuyunwdruldut 54.0+18.0+10.0
q) onithulnipjut 54.0+18.0+10.0
n) Ubkjwthjulwb 36.0+18.0
) EHEyupudntnwddwt 36.0+18.0
qQ) ppoLnwgnpsdnipiul 54.0+18.0+10.0
E) nojugnpénipjut 36.0+12.0+10.0
n) A&btnph wphtuwnutph 36.0+12.0+10.0
p) uwppwynpnidubph b 36.0+18.0+10.0
Ybgunuyht whuihluh

unpngquwt



d) puubp pdojuljub
wudtwjuquh
twiwyunpuundub

nuuwpulb Yhg quuwgppbph
wwhwubiyulny
2.2.4. Uupquupnnowpupuljub
uowlwlnipjut ukptp
w) uwnpuwjht nuhihg

p) uwynpuwght gnyph ywwhbun

q) hwungbpdwupwtubp uquutph b
wnohljutph hundwp
uwthwignygubpnd b
gugninupwuibpny

1) hpwhwighs-dkpnyupwih
ukywl] uynpunwght puhihg&hu
4hg

E) nnujuqui

q) Ubkpnnwpwh ukyuly
uwthwigniygny npujuquuht
Uhg

L) hwintpdwpuittp
uwthwtignygutpng b
gugninupwutbpny

) oph wuwihgh jupnpunnphw

p) poidppng fuiphbin

d) uwnpuwjht gnyph ywwhtuwn
(Innuuquithtt §hg)

2.2.5. P dwljub tpwwlynipjub ukptp

w) pdojuljut dwuny
hwunwwnnipjut wntopkth
wnbknuljuwh uphttin

p) Uwulwpnydh Juphtutwn

q) hunphpnunduljub ukyuy

36.0+10.0

288.0
(12x244.)
16.0
36.0x2
42.0X2

12.0

160.0

10.0+4.0

(nisdwt

8.0
10.0
8.0

18.0

15.0
20.0+8.0

Unwynp phpnipniuttpnyg
tpbkjuwtbph hwdwp

$hqhjuwl plipnipymutbpny
tpbkjuwtbph hwdwp

10-12 Epkhuugh hwdwp
(Juutiwgh swthtpp™ 5.0x10.04)

punn indkph bt 1 gmqupubiulnip’ 20
huwwnwuljugduyhtt winohljutnh hwdwp, 1

qniqupuwbwynup b 1 yhuniwp
30 mnuubkph hwdwnp, 15
niuwinnh hwdwp' 1 gignin, 1
gugninhti' 2 ik
hwtnbpdwpuwinid



1)
k)

9
L)
n)

P)
d)

wljiwpniydh Yuphtbwnny
wywgq pnidppng Juphubwn
pniddhpwdwnnipjniiubkph
(wpnglnnipuyhl) ubtyuy
ntnuwnntl

wwnwdtwpnidh Juphubn
hnqbiljwpnupwih Juphubn
Ingnytinh juphubn
bhqpnptpuyhwih juphttn

dw) gpuyhli phpwwhuyh fuphltn
dp) hngbhpwtwlwt jhgpupwthdwl

Jwphubwn

dq) hwuntpdwput
dn) wudtwlwuquh ukyulutp
dt) qnyph ywwhtuwn

dq) nwuhwgnygubp mnuubkph b

wnohljutph hundwp

dh) wudbwluquh

uwthwigniygutip

2.2.6.2mpuukiyul

2.2.7.0unnukph wygknipjub ukyul

1)

q)

1)
k)

(hwdwwntn ghotipkny
htuwpwynpnipjudp)

12.0
18.0

12.0
16.0
16.0
18.0
36.0
28.0
18.0

14.0

12.0x2

24.0

18.0x2

3.0X2

16.0
4.0

(1 hngnt hwdwnp)

Jupwbwnhbuyhtt pndwndniiph ukupkp

pnpubip
hhjuwunuubtijyuljutp
|nnupwl gugninny

uwthnwpuwlub ubkiyul
pniduhowdinnipiniuitinh

240
30.0
14.0

18.0
6.0
8.0

18.0

3 ukiyul] 2-3 hngnt hundwp

twhiwnbuynd
hwunuwwnnipniunid

nupnguub nwphph
tpkowtbph 4-5%-h L
Uwuwnypnguljwl inwphph
tpthuwttph 6-8%-h
punhwnip pyh hwpgwplng
1 hhqwunh hudwp

2 hhywunh hwudwp

1 dwh&wluih hwdwnp,
uwthwtigniygny

2 fwhdwljwh hwdwp



9
b)

n
)

d)
dw)

1)

q)

1)
k)

q)

L)

(ypngbnnipuyht) ukywy

pdoyh b pmidppng Yuphtitn 14.0
whduwljuquh uktyuly 10.0+4.0
(hwunkpdwpwing b

gugninupuuny)

poidlinn 8.0
owndwlwl uvwppwynpnudtph 12.0
wwhbuwn

uwthwtignyg 3.0
utiinh puwohidw hwnntly YEwn 20.0
Swowpwih junhwiunguyjht

pinyht hhg

Zwunhunipjniutiiph nuhh&h ukipkp

hwunhuwupwh 1.8
(quhjh&nid 1
hwunhuwwnknh
hwidwn)
Lhdwupuwh 1.2
(quhjhdnid 1
hwtunhuwwnktnh
hwidwp)
nhpwuwtulwh ukyuljutp (15.0x2)+3.0
nuinhnhwtiqnyg 12.0
nbuwdhjdunuput 18.0
gnijph b pidwjut nkyhqhwinh 24.0
wwhbuwn
uwppuwynpnidubph wwhbuwn 80
Kwpupui
Swpwupuh 2.4

Uhlsl 200 Ephkjuw niikignn
hwunwwnnipnibtbpnid
nuhh&nid mbnkph pubwlj
nunnitynid £ bpjawukph
nunhwnip pyh 120%-h
hupuplym] (Wbpwinyur
wudtwluqup b hyniptpp),
200-hg wmytiih Epkjuw niukgnn
hwunwwnnipnibtbpnid
nuhh&nid mbtnkph pubwlj
npunniiynid £ EpEuwtitph
nunhwnip pyh 60%-h
hwpquplyny

Jwpnn E swnwyk] npytiu
gniguupuwh b ywpwupuwh

Jhg umuthwutigniygny

utniunp juquutpuyynd £

(fwpwupwhnid 1kl htppuwthniuny



tunwwntbnh

hwdwp)

p) Jugupuiubp (wpwupwhht 3.0 1 Juguput Smpwupwhh
4hg) nipwpuwiisinip 18-20 inknh

hwdwp

q) utunh pwohudwit gnunh 18.0 Uhlsl 150 inkinny

hwunwwnnipnibtbpnid
24.0 150-hg wykih wntnny
hwunwwnnipniutbpnid

1) dwowpwith uywuph yuwhbun 6.0 Uhtisl 150 inknny

hwuwnwwnnipjniiubpnid
8.0 150-hg wykh mbinny
hwuwnwwnnipjniiubpnid

k) wdwibnkih (Jugdwut ukip 18.0 Uhtist 150 nnkinny

hwuwnwwnnipjniiubpnid
36.0 150-hg wykih nknny
hwuwnwwnnipjniiubpnid

q) Cwowupwh whdtwfuquh 22.0 Uhtist 150 nnkinny
hwdwp odwunul] nupwspny hwuwnwwnnipjniiubpnid

26.0 150-hg wkih nknny

hwuwnwwnnipjniiubpnid
L) Junhwungwjht uktpbp (nwup b 250.0 Uhtist 150 nnkinny

uwnp wpnunpudwubp, duh b hwuwnwwnnipjniiubpnid
Ajwl, putipuptnth 340.0 150-hg wkih nnknny
wpunwunpudwukp, hwunwwnnipjniiitbpnid
uwnuwpwuukp, dptpph
wwhbunwubiyulutp,
huunplntuh wpnunpuduu b
wy] mwpwspubp)

n) hwinbpdwpwikp b npuwn unpubtph b 1 gniqupubwlnip, 1
uwthwtignygubp fwpwpwtth hwwnwlugswyht jJugupui b 1 gugninupul, 1
woluwinnnubph hwdwp nsdwt gligninhti' 2 ik

hwtnbpdwpuwinid

5. duwpuunlppuiing Yhg ukpny 24.0+6.0

6. dupswlwb b nbnkuufjut bywbulmpjuh
ukuphp

w) wbopkuh Juphutwn 18.0 Uhtisl 150 inknny

hwunwwnnipniutbpnid
24.0 150-hg wyt1h wmbnny



1)
q)

1)

k)

q)

L)
n

)

d)

gpuubkiyulj-punnibwpui
ninbuwlwut dwuny wntopkih

nbknuluh juphttin
hwojwywhnipjui b
npudwplyn

wtduwljuquh hwtiquinh
uklyuy

Uwpnip b fnunnun
uyhwnwlinkuh ywhbuntbp
unpnguwt ukipny

wphuhy

wywunndwwn hbpwjuinuwljuyu
wbdtwljuquh hwiunkpdwpu

uwthwigniygny b
gugninupwuny

1Jugpunniu

dw) pupdwuwyjuljubinh b wy

hunnnil] wwpwquukph
wwhwubiyuly

dp) pupdwuwjjmyubph b wy

hunnil] wwpwquukph
JbEpwiunpnguwt wphkuwnwiing

dq) puntihp
dn) hEjunpuwuwpwynpnidutph

unpnquwt uktp odwinuly
wnwpwospny

14.0
14.0

12.0+4.0

18.0+4.0

24.0

36.0

10.0+12.0

16.0+20.0

12.0

240

240

36.0

38.0

16.0

18.0

12.0x2

12.0
12.0+4.0

14.0+6.0

hwuwnwwnnipjniiubpnid

Uhtslh 150 inknny
hwunwwnnipnibtbpnid

150-hg wiykh mbnny

hwunwwnnipnibtbpnid
Uhtsh 150 inknny
hwunwwnnipnibtbpnid

150-hg wykh mbinny

hwunwwnnipnibtbpnid
Uhtisl 150 inknny
hwunwwnnipnibtbpnid

150-hg wykh mbinny

hwunwwnnipnibtbpnid

Jupnn E nknungpdty
uniquyhtt hwuplnid

Jupnn E nknungpdty
uniquyhtt hwuplnid

Uhtisl 150 inknny
hwuwnwwnnipjniiubpnid

150-hg wiykjh mbnny

hwuwnwwnnipjniiubpnid

Uhtsh 150 inknny
hwuwnwwnnipjniiubpnid

150-hg wiykh mbnny

hwuwnwwnnipjniiubpnid

Uhtsh 150 inknny
hwuwnwwnnipjniiubpnid

150-hg wiykjh mbnny

hwuwnwwnnipjniiubpnid



dt) gnyph, whnyph ywhbunbbp 30.0 Uhtist 150 nnkinny
hwunwwnnipnibtbpnid
40.0 150-hg wykih nknny
hwunwwnnipnibtbpnid
7. Uy mwpwspulip b odwlnuly  puwn hhdtwnpdwi’ gnpduntwljut b
uklptp hwunwljugduwjhtt wpwtdtwhwnlnipjniutphl,
husybu twb nknunpynn vwppwynpnidubph
wnkpuininghwjut wwhwueubpht b
punipwugnbphtt hwdwywnwuhiw

Zuyuunwith Zwipwybnn pju
junrwjupnipjut wotmnujuquh
nEjwjup-twpwpup U. Pnihniqui



